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شورای تأمین هرمزگان نسبت این موضوع حساس شود

» احمد مرادی« عضو مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس:

نگذاریم وضعیت آلومینیوم‌المهدی 
به بحران برسد

   عضو مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس شورای اسلامی نسبت به وضعیت نامشخص مجتمع 
آلومینیوم المهدی هرمزال واکنش نشان داد. 

  احمد مرادی با بیان اینکه این مجتمع عظیم صنعتی طی هفته‌های اخیر در بلاتکلیفی به سر می‌برد و سازمان 
خصوصی‌سازی باید هرچه زودتر نسبت به این موضوع اقدام کند، افزود: اگر هر چه زودتر به وضعیت مجتمع 
آلومینیوم المهدی هرمزال رسیدگی نشود و در تأمین مواد اولیه آن فکر مناسبی نشود، شاهد اتفاقات ناخوشایندی 

خواهیم بود. 
  وی با بیان اینکه اکنون از سوی سازمان خصوصی دو نفر در مجتمع حضور دارند که تنها در حد ناظر بوده و 
قدرت تصمیم‌گیری ندارند، عنوان کرد: پیشنهاد می‌کنم هرچه زودتر استاندار هرمزگان جلسه‌ای با اعضای مجمع 
نمایندگان هرمزگان در مجلس کنونی و ادوار، وزیر امور اقتصادی و دارایی و وزیر صنعت، معدن و تجارت برگزار 

ادامه در صفحه 2کرده و این موضوع تعیین تکلیف شود. 

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31
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انعکاس
 اقتصاد 24 مدعی شد: اگر با احتساب تورم ۲۲ درصدی هشت ماهه ۹۷  محاسبه 
کنیم، رقمی حدود 21.7 میلیون تومان برای هر یک دقیقه و 1.3 میلیارد تومان برای هر 
یک ساعت جلسه علنی مجلس به دست می‌آید؛ یعنی مجلس برای هر یک روزی که 
جلسه علنی برگزار می‌کند، با محاسبه میانگین چهار ساعت برای هر جلسه غیرعلنی 
در روز و رقمی حدود 5.2 میلیارد تومان هزینه می‌کند. حالا اگر قرار باشد جلساتی از 
این قبیل یا جلسات غیرعلنی به موضوع‌های فرعی یا حاشیه‌ای همچون مسئله نماینده 

سراوان بپردازد، مشخص نیست چقدر از این هزینه‌ها هر ساله هدر می‌رود.
 صبحانه آنلاین مدعی شد: طبق اطلاعیه روزهای اخیر سفارت چین در ایران، تاکید شده 
است از روز اول ژانویه روش دریافت هزینه بخش کنسولی سفارت چین در تهران تغییر کرده 
و پرداخت بانکی، به پرداخت نقدی دلار آمریکا تبدیل می شود و فیش های بانکی مورد 
قبول نخواهد بود. در ادامه این اطلاعیه قابل تامل، همچنین تاکید شده است این سفارت تنها 
۱۰۰ دلاری های جدید آمریکا با نوار آبی رنگ و بالاتر از سال ۲۰۰۹ را می‌پذیرد و زمان 

تحویل مدارک نیز صبح روزهای یک شنبه، سه شنبه و پنج شنبه خواهد بود.
آفتاب نیوز نوشت: شبکه رن.تی.وی روسیه از ربوده شدن یک تبعه ایرانی در مسکو خبر 
داده است. گفته می‌شود که ماموران امنیتی مسکو در حال تحقیق درباره این حادثه برای 

یافتن فرد ربوده شده هستند.
قاسمی : اروپا نتوانسته SPV را به مرحله نهایی برساند 

 سخنگوی وزارت امورخارجه کشورمان درباره SPV )سازوکار ویژه مالی اروپا( و این که آیا 
مذاکرات با اروپا در این زمینه پایان یافته است؟ با بیان این که در عمل اتحادیه اروپا نشان داد 
که در مقابل فشار آمریکا از توانایی لازم برخوردار نیست  ، تصریح کرد: به رغم تاریخ‌هایی 
که مشخص کرده بودند و وعده‌هایی که وجود داشت، نتوانستند این سازوکار را به مرحله نهایی 
خود که مورد قبول ایران باشد، برسانند. وی در عین حال گفت: ما هنوز این موضوع را دنبال 
می‌کنیم و در دستورکار داریم و امیدواریم اروپا در این برهه حساس و در این آزمون جدی 
بتواند از هویت، ارزش‌ها و استقلال خود در قبال آمریکا و دلار دفاع کند و در دفاع از حیثیت 
اروپا در   اتمام این سازوکار موفق باشد و گامی به جلو بردارد. اگر اروپا نتواند این سازوکار 
را به سرانجام برساند باید منتظر فشارهای بیشتر اقتصاد آمریکا بر اروپا و عواقب جانبی آن 
در آینده باشد که فکر می‌کنم برای اروپا به لحاظ حیثیتی و هویتی، موضوع ناخوشایندی حتما 
خواهد بود. قاسمی در پاسخ به این سوال که چرا دستگاه دیپلماسی به مکانیسم مالی اروپا 
امیدوار بود؟ بیان کرد: ما ازابتدا هم امید ۱۰۰ درصدی به SPV نداشتیم و آینده کشور را به آن 
گره نزدیم، ما با کشورهای مختلف برای تبادلات و همکاری های تجاری مذاکراتی را انجام 
دادیم که صلاح نیست در خصوص جزئیات آن صحبتی داشته باشیم چرا که آمریکا و معاندان 
به دنبال قطع ارتباطات ما با کشورهای مختلف هستند.همچنین در حالی که هفته گذشته علی 
شمخانی دبیر شورای عالی امنیت ملی کشورمان در سفر به افغانستان به صورت رسمی پرده از 
مذاکرات ایران با طالبان برداشت و از آن زمان هم شنیده هایی مبنی بر سفر هیئتی از طالبان به 
تهران و مذاکرات با مقامات کشورمان شنیده می شد  بهرام قاسمی بمب خبری خود را منفجر 
کرد و ضمن تایید این مذاکرات در تهران به بیان جزئیاتی بیشتر پرداخت و گفت:  هیئتی از 
طالبان در تهران بود و مذاکرات مفصلی را با عباس عراقچی معاون سیاسی وزارت امور خارجه 
در محل وزارت خارجه جمهوری اسلامی ایران انجام دادند. وی گفت: ما تنها کشوری نیستیم 

که با طالبان صحبت کردیم و بسیاری از کشورها با طالبان مراوداتی دارند.

پشت پرده سیاست 

استقبال از امام جمعه موقت جدید تهران با جوان گرایی
حجت‌الاسلام محمدجواد حاج‌علی‌اکبری در حکمی از سوی رهبر معظم انقلاب اسلامی 
به عنوان جوان ترین امام جمعه موقت تهران منصوب شد. به گزارش ایرنا، ستاد نماز 
جمعه تهران ضمن اعلام این خبر تأکید کرد: نماز جمعه این هفته تهران )14 دی( به امامت 
حجت‌الاسام حاج ‌علی‌اکبری در مصلای امام خمینی)ره( اقامه می شود. محمدجواد 
حاج‌علی‌اکبری متولد سال 1343 و  از دی ماه ۱۳۹۶ رئیس شورای سیاست گذاری 
ائمه جمعه است. امام‌جمعه شهرستان دماوند، عضو هیئت مدیره کانون پرورش فکری 
کودکان و نوجوانان، ریاست مرکز رسیدگی به امور مساجد، نماینده رهبر معظم انقلاب 
در اتحادیه انجمن‌های اسامی دانش آموزان و رئیس سازمان ملی جوانان از دیگر 
مسئولیت های وی در سال های گذشته است.حاج علی اکبری در فضای مجازی با سایت 
»افق‌ها« شناخته می‌شود و تألیفات و آثار متعدد در موضوعات دینی و تربیتی دارد که 
از این میان، می‌توان به رساله‌ فقهی و حقوقی مسئله‌ بلوغ، مبانی و الگوی تعالی دختران، 
مجموعه ۴۰ بخشی کلیدهای خوشبختی برای نوجوانان و جوانان و کتاب مطلع عشق 
با موضوع گردآوری و تدوین توصیه‌های رهبر معظم انقلاب به زوج‌های جوان اشاره 
کرد.به گزارش فارس وی در حوزه علمیه از شاگردان علمایی چون آیات امامی کاشانی، 
موسوی بجنوردی و محقق داماد بوده  و در درس خارج، از محضر حضرت‌آیت‌ا...  
خامنه‌ای، حضرت‌آیت‌‌ا... بهجت و تفسیر حضرت‌آیت‌‌ا...‌ جوادی آملی بهره‌مند شده است. 
وی ضمن آشنایی با زبان‌های عربی و انگلیسی، از تجربه‌ سال‌های طولانی تدریس در 
حوزه و دانشگاه بهره‌مند بوده و سفرهای تبلیغی متعدد به کشورهای خارجی، مجال 
آشنایی با فرهنگ دیگر ملل را برای او فراهم کرده است. در همین باره انتصاب حاج علی 

اکبری در این سمت با استقبال چهره‌های فرهنگی و رسانه ای روبه رو شد.
تصویب کلیات طرح مجمع اصلاح طلبان 

کلیات طرح تشکیل مجمع عالی اصلاح طلبان )پارلمان اصلاحات( در جلسه شورای 
هماهنگی جبهه اصلاحات به تصویب رسید. براساس گزارش تسنیم، جلسه شورای 
هماهنگی جبهه اصلاحات به ریاست الیاس حضرتی برگزار شد. در همین باره محمود 
میرلوحی از چهره های برجسته اصلاح طلب در گفت و گو با ایرنا از تغییر نام »پارلمان 
اصلاح طلبان« به »مجمع اصلاح طلبان« خبر داد و افزود: این مجمع قرار است حزبی 
فراگیر باشد که تمامی احزاب و گروه های مختلف اصلاح طلب را در برگیرد.  میرلوحی 
همچنین درباره ساختار این تشکل جدید گفت: وقتی می گوییم مجمع اصلاحات، 
درباره یک حزب فراگیر صحبت می کنیم که منتخبان همه استان ها و مراکز و بخش ها 
را در بر می گیرد. این ایده آلی است که ما باید روی آن کار کنیم. اما این کار موانع زیادی 
پیش روی خود دارد به همین دلیل بعضی دوستان معتقدند ما همچنان تا انتخابات 98 
کار جبهه ای را ادامه دهیم. مصطفی کواکبیان دبیرکل حزب مردم سالاری هم به تسنیم 
گفت: پس از تصویب نهایی در شورای هماهنگی اصلاح‌طلبان، پارلمان اصلاحات از 
بهمن ماه امسال فعالیت خود را آغاز خواهد کرد.از سوی دیگر براساس گزارش فارس، 
هیئت رئیسه چهار کار گروه تخصصی شورای عالی سیاست گذاری اصلاح طلبان 
انتخاب شدند. کار گروه امور استان ها؛ یدا... طاهرنژاد رئیس، جواد امام نایب رئیس، 
فرج کمیجانی دبیر. کار گروه تدوین راهبردها و سیاست‌ها؛ الهه کولایی رئیس، سعید 
شیرزاد نایب رئیس، فرشید گل زاده دبیر. کار گروه پایش و داوری؛ محمود صادقی 

رئیس، عابدی نایب رئیس، احمد شریف دبیر.

جمالی: مجلس به ماجرای مدرک درازهی وارد شده است 
باشگاه خبرنگاران - جمالی نوبندگانی سخنگوی هیئت نظارت بر رفتار نمایندگان 
مجلس درباره ماجرای نماینده سراوان گفت: مجلس به ماجرای مدرک درازهی وارد 
شده است. وی درباره ماجرای انتشار فیلم صحن غیر علنی مجلس نیز گفت: در این 

باره به نماینده‌ای که این کار را انجام داده بود تذکر کتبی داده شده است.
دستور جالب به دولتی ها درباره سربازان »ژن خوب«

یک نهاد مسئول در نامه ای به تعدادی از سازمان ها و ادارات دولتی که از سربازان 
وظیفه استفاده می کنند، به آن ها متذکر شده با توجه به ضرورت فراهم کردن شرایط 
یکسان و عادلانه و نیز جلوگیری از رابطه بازی در جذب و پذیرش سربازان وظیفه 
در دستگاه ها، دستگاه های مذکور باید به منظور ایجاد سامانه ثبت نام اینترنتی برای 
این موضوع و اطلاع رسانی به مردم اقدام کنند و در صورتی که ظرف مهلت مقرر، این 

اتفاق رخ ندهد، تعیین سهمیه سرباز برای آن ها متوقف خواهد شد.
مجوز ویژه به یک وزیر برای قلع و قمع بناهای غیرمجاز

در حالی که بر اساس بخشنامه سال گذشته هیئت دولت، وزارت جهادکشاورزی 
مکلف شده بود در حریم و خارج از حریم شهرهای شمالی کشور شامل استان های 
گیلان، مازندران و گلستان، برای قلع و قمع بنا و مستحدثات غیرمجاز و بدون مجوز 
اقدام کند، یک مسئول ارشد اجرایی در نامه روزهای اخیر خود به این وزارتخانه، 
اعلام کرده حسب تصمیمات جدید، تمامی املاک غیرمجاز در سراسر کشور، مشمول 

این دستور سال گذشته هستند.      
فرمانداری تهران: تجمعات پراکنده در مقابل دانشگاه تهران بدون مجوز بود

معاون سیاسی امنیتی فرمانداری تهران با اشاره به سانحه واژگونی اتوبوس دانشگاه آزاد، 
از تجمع »عده ای محدود و فرصت طلب« در مقابل دانشگاه تهران خبر داد که »حدود 
20 ، 30 نفر« بوده اند. به گزارش ایسنا عبدالعظیم رضایی گفت: »این تجمع غیرقانونی 
بوده و البته شرایط تحت کنترل است«. این تجمع برگزار شد و به سرعت در کانال های 
تلگرامی معاند از جمله کانال های سلطنت طلب بازتاب داشت به نحوی که تلاش داشتند 
با شعارهای تحریک آمیز دانشجویان را به شرکت در این تجمع تحریک کنند. به گزارش 
رسانه های خارجی، تعدادی از افراد در این تجمع در میدان انقلاب تهران راه اتومبیل ها 
را بسته و شعارهایی علیه مسئولان دانشگاه آزاد سر دادند. به گزارش ایسنا رضایی معاون 
سیاسی امنیتی فرمانداری تهران درباره تجمعات اخیر در داخل دانشگاه آزاد توضیح داد: 
این تجمعات نیازی به مجوز فرمانداری یا استانداری نداشته زیرا داخل دانشگاه برگزار 
شده است. وی درباره تجمع دیروز در مقابل دانشگاه تهران و در پاسخ به این پرسش که 
آیا کسی بازداشت شده است؟ گفت: هیچ دستگیری گزارش نشده است. فرمانده ناجا در 
واکنش به فراخوان تجمع در مقابل دانشگاه تهران به دانشجویان تأکید کرد که هر گونه 
تجمع نیازمند مجوز از وزارت کشور است. در واکنش به اتفاقات دیروز گنجی مدیر 
مسئول روزنامه جوان در توئیتر خود نوشت: ‏»شعارهای ساختار شکن چند نفر در میدان 
انقلاب و ذوق زدگی bbc نشان می دهد که ‏خون دانشجویان دانشگاه آزاد بهانه است، 
‏اصل نظام  نشانه است.« روز گذشته برخی رسانه های خارجی مانند بی بی سی، در یک 
شیطنت رسانه ای با انتشار اخبار و ویدئویی از برگزاری تجمعات و بروز اغتشاش در 
خیابان انقلاب خبر دادند، اما پس از گذشت چند ساعت از تلاش ها در القای ناآرامی در 
محدوده دانشگاه، ضمن پوزش اعلام کردند تصاویر منتشر شده مربوط به قبل بوده است.

تازه‌های مطبوعات
 ایران- این روزنامه گزارشی از بودجه 98 ارائه کرده که در آن سهم هر ایرانی در 
اداره کشور به صورت ماهانه و به شرح زیر مشخص شده است: هزینه ماهانه هر 
ایرانی برای مجلس 600 تومان، برای دفاع از کشور31000  تومان، برای نظم و 
امنیت20000  تومان، برای آموزش و پرورش45000 تومان، برای آموزش عالی 
20000 تومان، برای بهداشت و درمان 63000 تومان، برای تأمین منابع آبی کشور 
4600 تومان، برای فرهنگ و هنر 1900 تومان، برای ارتباطات  3800 تومان، برای 

گردشگری و محیط زیست هر کدام 400 تومان.
 جوان- این روزنامه در کنایه به استعفای وزیر بهداشت به خاطر کمبود بودجه، از 

تیتر »خود شما بودجه جور کن« استفاده کرد.
سازندگی - عبدالواحد موسوی لاری  نایب رئیس شورای عالی سیاست گذاری 
اصلاح طلبان در واکنش به اظهارات سعید حجاریان مبنی بر این که اصلاح طلبان 
نباید گدایی قدرت کنند و در هر صورتی وارد انتخابات شوند، تأکید کرد: نباید با 
صندوق‌های رأی قهر کنیم، موانعی وجود دارد و راه هموار نیست ولی یک مجموعه 
که خود را در متن نظام تعریف می‌کند نمی‌تواند کنار بنشیند.... اصلاح‌طلب نمی‌گوید 
»ما باید از کل نظام عبور کنیم، عدد اصلاح‌طلبان رادیکالی که این شعار را قبول 

دارند، بالا نیست.«
معاون دستگاه قضا: پرونده برادر معاون اول رئیس جمهور سنگین است 

اتهام جاسوسی به دختر رئیس قوه قضاییه، پرونده برادر رئیس جمهور، حصر 
سران فتنه و برخورد با ظریف در موضوع پول شویی از جمله موضوعاتی بود که 
معاون فرهنگی دستگاه قضا در یک نشست دانشجویی درباره آن ها توضیحاتی 
ارائه کرد. حجت الاسام صادقی که به مناسبت نهم دی ماه، در پرسش و پاسخ 
دانشجویی در دانشگاه یاسوج حاضر شده بود، در خصوص اتهام جاسوسی که 
به دختر رئیس قوه قضاییه نسبت داده‌‌اند، گفت: »دختر رئیس قوه به غیر از کربلا 
و مکه تاکنون هیچ جا نرفته و این اتهامات را کانال‌های ضد انقلاب می‌زنند.« به 
گزارش فارس، صادقی به پرونده برادر رئیس‌جمهور و برادر معاون رئیس‌جمهور 
اشاره کرد و گفت: این پرونده‌ها مفتوح و در حال پیگیری هستند و پرونده برادر 
معاون رئیس‌جمهور سنگین است و می‌دانید که پرونده‌های مرتبط با بانک‌ها پیچیده 
و تو در تو هستند و رسیدگی به آن‌ها سخت است.وی در خصوص حصر سران فتنه 
با بیان این که شورای عالی امنیت ملی برای امنیت کشور این کار را کرد و کاملا هم 
قانونی است، افزود: اما این که آیا باید مجازات شوند بحث دیگری است. صادقی 
در پاسخ به سوال دانشجویی که آیا به اظهارات ظریف نباید در دادگاه رسیدگی 
شود؟گفت: برخورد با ظریف قدری ظریف است و ما هم با ظرافت برخورد کردیم.
وی با اشاره به جنجال ها درباره حساب های رئیس قوه قضاییه با اشاره به این که 
تمام مسئولان برای امور کاری حساب باز می کنند، گفت: رئیس‌جمهور هم از اول 
انقلاب تاکنون مسئولیت های مختلفی داشته و حتماً ایشان و دیگر مسئولان و ما 
هم در مسئولیت‌های مختلف حساب‌هایی باز کرده‌ایم، تعجب از برخی نمایندگان 
مجلس است که می‌دانند و تکرار می‌کنند. این مقام ارشد دستگاه قضایی ضمن اذعان 
به ضعف قوه قضاییه در اطلاع رسانی، گفت: اگر اجازه رهبری معظم انقلاب نبود در 

همین پرونده‌های اخیر حق انتشار برخی اخبار را نداشتیم.

      

  محموله ۶۶ هزار تنی شکر خام وارد بندر شهید رجایی 
بندرعباس شد.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکزخلیج فارس؛ مدیرعامل شرکت 

غله و خدمات بازرگانی منطقه ۶ کشورگفت: این محموله از کشور 
برزیل وارد کشور شده است.  مسعود دشوارگر افزود: این محموله 
در بندرشهید رجایی بندرعباس در مدت ۱۰ روز تخلیه و پس از آن 

با کمترین تشریفات گمرکی به کارخانه‌های تصفیه شکر کشور ارسال 
می‌شود.وی گفت: تا پایان سال نیز بیش از ۴۰۰ هزار تن شکر، برنج 

و روغن از طریق بندر شهید رجایی بندرعباس وارد کشور می‌شود.

روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

تدوين استاندارد، تدوين دانش فني است كه مشخص مي كند چه كالايي با چه ويژگي
چه مواد اوليه، چه روش توليد و چه روش آزموني بايد توليد شود

دیدار استاندار هرمزگان با مدیرعامل شرکت هواپیمایی 
جمهوری اسلامی ایران

  دکتر فریدون همتی استاندار هرمزگان با دکتر فرزانه شرفبافی 
مدیرعامل شرکت هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران دیدار و گفتگو 
کرد.به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، پیگیری توسعه 
فعالیت های شرکت هواپیمایی جمهوری اسامی ایران در استان 
هرمزگان از جمله موارد مطرح شده در این دیدار بود.در این دیدار 
مذاکرات لازم جهت راه اندازی پروازهای درون استانی توسط شرکت 
هواپیمایی جمهوری اسلامی ایران در هرمزگان صورت گرفت.افزایش 
پروازهای این شرکت از فرودگاه های استان هرمزگان از دیگر مسائل 

مطرح شده در این نشست بود.

 فرمانده انتظامي هرمزگان خبر داد
کشف محموله‌های قاچاق 119 ميلياردی در هرمزگان 

  فرمانده انتظامي استان هرمزگان از کشف 119میلیارد و 437 
میلیون ریال انواع کالاي قاچاق در استان خبر داد. به گزارش فارس 
عزیز اله ملکی در تشریح این خبر اظهار داشت: ماموران اداره مبارزه 
با قاچاق کالا وارز پلیس آگاهی استان با همکاری ماموران انتظامی، 
موفق شدند، 73 دستگاه خودرو سبک و حامل کالای قاچاق را 
شناسایی و توقیف کنند.وی افزود: در مدت یاد شده با تلاش همه 
جانبه ماموران 15 میلیون و 923 هزار نخ سیگار، یک‌هزار مترپارچه، 
2 تن و 160 کیلو چای، 353 دستگاه لوازم خانگی، 40 دستگاه 
لوازم صوتی و تصویری، یک‌هزار و 80 عدد قطعات خودرویی، 
78 هزار لیتر سوخت، 810 کیلو برنج، یک‌هزار و 620 ثوب البسه 
57 راس احشام قاچاق کشف و ضبط شد.فرمانده انتظامی هرمزگان، 
ارزش ریالی کالاهای قاچاق کشف شده را 119میلیارد و 437میلیون 
ریال عنوان کرد و اظهار داشت: در این رابطه، 94 متهم دستگیر و 
با تشکیل پرونده جهت سیر مراحل قانونی به مرجع قضائی معرفی 
شدند.ملکی با اشاره به اینکه طی این مدت 107 فقره پرونده کشف 
کالای قاچاق تشکیل شده است، تصریح کرد: از این تعداد 16پرونده 
 بالای یک میلیارد ریال و 91 فقره پرونده زیر یک میلیارد ریال

 بوده است.

اجرای طرح بازسازی بافت‌های فرسوده
 در چهار محله بندرعباس 

  طرح بازسازی بافت‌های فرسوده بندرعباس در چهار محله این 
شهر اجرایی می‌شود.به گزارش صداوسیما مرکز خلیج فارس؛ مدیرکل 
فنی و اجرایی استانداری هرمزگان گفت: مرحله نخست این طرح 
بازگشایی معبر در محله‌های طلا بند، توحید، سیدکامل و چاهستانی‌ها 
در بندرعباس است.آرش رضایی افزود: با بازگشایی این معبر‌ها صدور 
مجوز ساختمان سازی در مجاور معابر آغاز می‌شود.وی گفت: صاحبان 
املاکی که در مجاور معابر قرار دارند در صورت تجمیع زمین‌های خرد 
از مشوق‌های بانکی و تخفیف در پروانه ساخت برخوردار می‌شوند.

مدیر کل فنی و اجرایی استانداری هرمزگان افزود: صاحبان املاک 
برای ساخت هر واحد در شهر بندرعباس از ۴۰ میلیون تومان و در 
شهرستان‌ها از ۳۰ میلیون تومان تسهیلات بانکی با کارمزد ۴ درصد 
برخوردار می‌شوند.رضایی افزود: در گام بعدی نوسازی بافت فرسوده 
در ۸ شهر هرمزگان آغاز می‌شود.وی گفت: محله چاهستانی‌ها در 
بندرعباس به عنوان اولویت نخست در اجرای طرح بازآفرینی شهری 
انتخاب شده و توافقات اولیه برای بازگشایی دو خیابان اصلی در این 
محله صورت گرفته است.مدیر کل فنی و اجرایی استانداری هرمزگان 
افزود: با بازسازی بافت فرسوده چاهستانی‌ها امکان اسکان ۴ هزار 
نفر در این محله فراهم می‌شود.۴۳ درصد از مساحت بافت‌های قابل 

سکونت در بندرعباس فرسوده و غیر رسمی است.

خبر
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سرمقاله

دانش آموزان را منجمد نکنید
  هنگامی که می بینید و یا می شنوید که دانش آموزان 
روستایی بخصوص در مناطق سردسیر و کوهستانی استان 
هرمزگان در کلاس هایی درس می خوانند که در سوز 
سرما از داشتن بخاری هم محروم هستند و در کلاس هایی 
بدون امکانات اولیه نظیر میز و نیمکت مناسب، در و پنجره 
بدون شیشه و... حضور دارند؛ واقعا این سئوال پیش می 
آید که آیا متولیان مربوطه تاکنون به این مناطق رفته اند و 
وضعیت مدارس را از نزدیک دیده اند و یا اینکه در اتاق 
شان نشسته‌اند و گهگاهی با خودروی مدل بالا در اطراف 
محل خدمت می‌روند و برمی گردند. البته برای خودمان هم 
غیرقابل باور بود وقتی که دیدیم و یا شنیدیم که کلاس هایی 
در اوج سرما در مناطقی مانند روستاهای بشاگرد یا کوهشاه 
احمدی فاقد بخاری هستند و دانش آموزان روی نیمکت های 
شکسته و یا روی زمین در کپر، کانکس و ساختمان سیمانی 
سرد مجبور هستند در بدترین شرایط درس بخوانند و نه از 
بخاری نفتی و نه بخاری برقی خبری نیست. مدارسی که آب 
هم ندارند و یا مشکل برق دارند و سرویس های بهداشتی 
مناسبی هم ندارند که تحصیل در چنین مدارسی واقعا دشوار 
است و شاید برای برخی ها غیرقابل باور باشد و می طلبد 
که مسئولان مربوطه به همراه نمایندگان مجلس و استاندار و 
مسئولانی از وزارت آموزش و پرورش و هیئت دولت بیایند 
و با خودروهای معمولی بروند و تحصیل در شرایط سخت 
را از نزدیک ببینند و برای برون رفت از این بحران انسانی و 
آموزشی چاره ای بیندیشند. این سرما در کلاس ها باعث می 
شود که دانش‌آموزان نتوانند درس را بخوبی یادبگیرند و با 
توجه به وضعیت نامناسب آب در این مناطق که منجر به بروز 
بیماری‌های کلیوی و... می‌شود، این سرما باعث تشدید شرایط 
بیماری در این مناطق می شود. حتی در مدارس روستایی، 
معلمان و مدیران مدارس هم از وضعیت مناسبی برخوردار 
نیستند و حتی میز وصندلی مناسبی برای نشستن معلمان وجود 
نداشت و تخته تکیه گاه صندلی را با پارچه بسته بودند تا 
معلم بتواند بر روی آن بنشیند و تکیه بزند که مشاهده چنین 
صحنه هایی بسیار دردآور است. این درحالیست که متولیان 
مربوطه در استان مدعی هستند که مدارس فاقد مشکل هستند 
و بخاری در تمامی مدارس توزیع شده است که با واقعیت 
موجود فرسنگ ها  فاصله دارد و برای اثبات صحت این 
موضوع می توان بازدیدهایی را با حضور رسانه ها و مسئولان 
مربوطه و با حضور استاندار و... برگزار نمود تا پی به واقعیت 
برد و مسئولان سعی نکنند با کتمان واقعیت ها، بی عدالتی و 
تبعیض در حق دانش آموزان روا شود و با بیان واقعیت ها، 

اعتبارات مورد نیاز تجهیز مدارس را جذب نمایند. 
     علی زارعی

 ادامه از تیتر یک: 
  مرادی با اشاره به اینکه هرچقدر به این موضوع بی‌توجهی شود 
وارد بحران جدی خواهیم شد و زمانی که بحران به سرمان آمد دیگر 
جمع‌کردنش سخت است، ادامه داد: شورای تأمین استان هرمزگان باید 
نسبت به وضعیت کنونی مجتمع آلومینیوم المهدی هرمزال حساس شود 
و با اتخاذ تصمیماتی از بیکاری کارگران جلوگیری کند و نگذارد در 
شرایط سخت اقتصادی امروز شاهد بحرانی جدی در پایان سال برای 
کارگران این مجتمع باشیم. عضو مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس 
با بیان اینکه مالک قبلی مجتمع آلومینیوم المهدی هرمزال در تلاش برای 

بازگشت و مالکیت مجدد این مجتمع است، اظهار کرد: نباید وزارت امور 
اقتصادی و دارایی تن به برخی فشارها در این خصوص دهد وگرنه 
بازهم شاهد اتفاقاتی نظیر واگذاری‌های ناموفق قبلی و بیکاری هزاران 
کارگر خواهیم شد. وی ادامه داد: هرچه در توان داشتم برای ساماندهی 
وضعیت آلومینیوم المهدی هرمزال و برگشت سرمایه بیت‌المال انجام دادم 
اما برای خارج شدن از وضعیت کنونی نیازمند کمک تمامی مسئولان 

استان هرمزگان و کشور هستیم. 
مرادی خطاب به مسئولان اداره کل کار، تعاون و رفاه اجتماعی استان 
هرمزگان، خواستار فعال‌سازی سندیکای کارگری در این مجتمع صنعتی 

انتقال خواسته‌های  جهت 
کارگران و تصمیمات مسئولان 

شد. 
وی در گفتگو با ایسنا با اشاره 

به اینکه نزدیک به 3 هزار نفر به‌صورت مستقیم و 15 هزار نفر به‌صورت 
غیرمستقیم زندگی‌شان به چرخیدن چرخ مجتمع آلومینیوم المهدی 
هرمزال وابسته است، تصریح کرد: در شرایط کنونی هیچ موضوعی مهم‌تر 
از تعیین تکلیف آلومینیوم المهدی هرمزال برای مسئولان استان هرمزگان 

وجود ندارد.

  معاون فنی اداره کل حفاظت محیط زیست 
هرمزگان از آغاز سرشماری زمستانه پرندگان 
مهاجر آبزی و کنار آبزی در سواحل استان خبر 

داد. 
  میثم قاسمی معاون فنی اداره کل حفاظت محیط 
زیست هرمزگان در گفتگو با باشگاه خبرنگاران 
جوان،گفت: سرشماری زمستانه پرندگان مهاجر آبزی 
و کنار آبزی در سواحل استان آغاز شد.وی افزود:  
سرشماری پرندگان مهاجر آبزی و کنار آبزی  هر سال 

به مدت یک ماه انجام می‌شود.
  معاون فنی اداره کل حفاظت محیط زیست هرمزگان 
هدف ازاین سرشماری را جمع آوری اطلاعاتی 

درخصوص برآورد جمعیت و تنوع گونه‌ها، مقایسه 
جمعیت و تنوع پرندگان موجود در هر یک از مناطق 
تالابی توصیف تغییرات حاصله در شمار و پراکنش 
جمعیت‌های پرندگان مهاجر آبی، ارزیابی اهمیت هر 
یک از سایت‌ها عنوان کرد.میثم قاسمی افزود: پرندگان 
مهاجر بیشتر از خانواده‌های حواصیلیان، آبچلیکیان، 
سلیمیان و کاکاییان و باکلانیان هستند.وی گفت: 
پرندگان مهاجر ازحدود  صد گونه آبزی و کنارآبزی 

هستند.
  معاون فنی اداره کل حفاظت محیط زیست هرمزگان 
افزود: هرساله با شروع فصل سرما تا آغاز فصل گرم 
پرندگان مهاجر خشکی زی، آبزی و کنارآبزی به 

سواحل شنی، پهنه‌های وسیع گلی، تالاب‌های بین 
جزر و مدی و جنگل‌های مانگرو هرمزگان برای 

زمستان گذرانی کوچ می‌کنند. 
  تغییرات آب و هوایی با دخالت انسان، توسعه ناپایدار 
و از بین بردن زیستگاه ها، نشت مواد نفتی، آلودگی 
مواد پلاستیکی، توربین‌های بادی و دکل‌های برق 
و مخابراتی، ساختمان‌های بلند و آلودگی نوری، از 

عوامل تاثیر گذار در بقاء پرندگان مهاجر است.
  بیشترین جمعیت پرندگان شمارش شده به باکلان 
بزرگ با ، تلیله شکم سیاه،گیلانشاه بزرگ اختصاص 

داشت.
   این پرندگان از سیبری و آسیای میانه به تالاب‌های 

هرمزگان آمده وتا بهار آینده در استان می‌مانند.
  مسیر‌های اصلی پرندگان مهاجر، مسیر پروازی 
آفریقایی- اوراسیایی، مسیر پروازی آسیای مرکزی، 
مسیر پروازی شرق آسیا-استرالیایی و مسیر پروازی 

نیمکره غربی است.
  هرمزگان ۵۵ سایت سرشماری پرندگان دارد.

  هرمزگان به دلیل وجود جنگل‌های حرا و بیش از 
دو هزار کیلومتر نوار ساحلی و زیستگاه تالابی، مکان 
مناسبی برای زمستان گذرانی پرندگان مهاجر آبزی 
و کنارآبزی است.بیشترین پرندگان مهاجری که از 
 ایران عبور می‌کنند در مسیر پروازی آسیای مرکزی 

هستند.

آغاز سرشماری زمستانه پرندگان مهاجر در هرمزگان 

" احمد مرادی" عضو مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس:

نگذاریم وضعیت آلومینیوم‌المهدی به بحران برسد

رئیس اتاق اصناف مرکز استان 
رسالت  اینکه  بیان  با  هرمزگان 
مسئولان تشکل های صنفی 
در پویایی و ایجاد جنب وجوش 
در کسب وکار و سهم خواهی از 
مشارکت  با  دولتی  های  بخش 
در سامانه خدمات دولت الکترونیک در معاملات به میزان حضور 
اصناف در مناقصات و مزایده‌های بستگی دارد اظهار داشت: رونق 

و پویائی بازار استان نیازمند بیداری فعالین صنفی است.
  به گزارش روابط عمومی اتاق اصناف مرکز استان هرمزگان عبدالمجید 
جلالی، طی نشستی با روسای اتحادیه های صنفی اظهار داشت: انتظار 

این بود که اتحادیه‌های صنفی پس از شرکت در3 کارگاه آموزشی 
اطلاعات و آموخته‌های خود را در سطح فعالان صنفی رساتر منتقل کنند، 

که متاسفانه آمار اشخاص حقیقی و حقوقی بسیار مایوس کننده است.
  وی در ادامه با بیان اینکه با انتقاد و انتظار بدون مطالبه‌گری قرار 
نیست،کسب درآمد کرد، افزود: 70 درصد کسبه استان فارس اعم از 
خرده فروشان کالا و خدمات صنفی، معاملات خود را از طریق سامانه 
الکترونیک‌ تدارکات دولت انجام داده‌اند. این در حالی است که اصناف 

استان هرمزگان استقبال قابل توجهی از این سامانه انجام نداده اند.  
  رئیس اتاق اصناف استان هرمزگان تصریح کرد: روسای اتحادیه‌ها 
باید با تلاش مضاعف برای احیای بازار در این مقطع اقتصادی تلاش 

بیشتری داشته باشند.

  نماینده اصناف در تشکیلات صنفی کشور با اشاره به ظرفیت مالی دولتی 
با توجه به دید مثبت تیم اقتصادی استانداری و نگاه ویژه شخص نماینده 
عالی دولت در هرمزگان در حمایت از بازار برای رونق کسب و کار 
گفت: فعالان صنفی بایستی از پتانسیل بنگاه های اقتصادی، پالایشگاه، 
تاسیسات بنادر، ناوگان‌های دریائی، ریلی، نیازمندی‌های شهرداری‌ها، 

سازمان‌ها و ادارات برای رونق کسب و کار خود استفاده کنند.
  جلالی بیان داشت: نهادها نیز با توجه به ملزم بودن به اجرای ماده قانون 
برنامه پنج ساله ششم توسعه در تامین اقلام کالائی وخدمات از طریق 
سامانه الکترونیک تدارکات دولت و با اولویت استان، باید به پویائی بازار 

هرمزگان کمک کنند.

رئیس اتاق اصناف مرکز  هرمزگان: 

رونق بازار نیازمند بیداری فعالین صنفی است

واردات ۶۶ هزار تن شکرخام به کشور 



    

خبر 

برای اولین بار در  هرمزگان برگزار شد
سفری به دنیای زیبای نانو

در آموزش و پرورش ناحیه یک بندرعباس 
  برای اولین باراین ایده با بازی سفری به دنیای زیبای نانو وآزمایش 
بصورت کارگاه فن آوری نانوهمراه با کیت آموزشی در دبستان دخترانه 
شاهد آموزش و پرورش ناحیه یک بندرعباس برگزار گردید. به گزارش 
روابط عمومی آموزش و پرورش ناحیه یک بندرعباس، اصغر بهرامی 
سعادت آبادی مدیر آموزش و پرورش ناحیه یک بندرعباس افزود: با توجه 
به درخشش دانش آموزان مستعد ونخبه هرمزگانی دوره متوسطه اول و دوم 
درسه سال متوالی در المپیاد نانو کشوری و کسب مدال‌های رنگین ضرورت 
آموزش علوم نوین از پایه برای دانش آموزان مقطع ابتدایی بصورت علمی و 
تخصصی برای اولین باراین ایده با بازی و آزمایش بصورت کارگاه فناوری 
نانو همراه با کیت آموزشی توسط اعظم‌نژادعلیرضایی مسئول آزمایشگاه 
نانو پژوهش سرای شهیدقاسمی ناحیه یک به میزبانی دبستان دخترانه شاهد 
ناحیه یک برگزارگردید. این مسئول افزود: دراین برنامه مهیج و جذاب 
دانش آموزان دوره دوم ابتدایی به همراه مربیان خود با آزمایش‌های قابل 
فهم و پخش کلیپ های جذاب، با مفهوم علم نانوآشنا شده ودرپایان با 
برگزاری مسابقه و ساخت نمونه‌ای از ساختارهای نانوخاطره ی زیبای یک 
روز سفر به دنیای نانو در ذهن دانش آموزان دبستان دخترانه شاهد ناحیه 
یک رقم خورد. لازم به ذکراست این طرح بصورت آزمایشی و برای اولین 
بار در هرمزگان برگزار گردید که درصورت حصول نتیجه مقبول و تمایل 

مدارس مقطع ابتدایی تداوم خواهد داشت.

برگزاری مراسم تحلیف دانشجویان
 دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان

  مراسم تحلیف و دانش آموختگی 132 دانشجوی دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان با حضور جمعی از مسئولان این دانشگاه در 
سالن فارابی مجتمع آموزشی و پژوهشی و درمانی پیامبر اعظم )ص( 
بندرعباس برگزار شد.به گزارش ایرنا، رییس دانشکده پرستاری و مامایی 
بندرعباس در این مراسم گفت: دانش آموختگان این دوره، ورودی های 
سال 93 رشته های کارشناسی پیوسته پرستاری و سال 95 مامایی و 
پیراپزشکی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان هستند که با موفقیت دوره 
تحصیل خود را به اتمام رسانده اند.دکتر مهربان شاهی گفت: در این 
مراسم سه گروه پرستاری، مامایی و پیراپزشکی مراسم دانش آموختگی 
خود را برگزار کردند که از این شمار 27 دانشجوی پرستاری پیوسته و 
12 دانشجوی کارشناسی ناپیوسته مامایی هستند.وی گفت: از دانشکده 
پیراپزشکی 16 دانشجوی کارشناسی ناپیوسته هوشبری، 15 دانشجوی 
کارشناسی ناپیوسته اتاق عمل، 17 دانشجوی کارشناسی مدارک پزشکی، 
12 دانشجوی کارشناسی ناپیوسته علوم آزمایشگاهی، 17 دانشجوی 
کارشناسی ناپیوسته رادیولوژی و 16 دانشجوی کاردانی فوریت پزشکی 
دانش آموخته شدند.وی خاطرنشان کرد: با توجه به سیاست های 
دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان مبنی بر ارتقاء سطح آموزشی دانشجویان 
امیدواریم شاهد دانش آموختگی همین دانشجویان در همین دانشکده 
در مقاطع بالاتر باشیم. مراسم تحلیف دانشجویان با قرائت سوگند نامه 
دانشجویی و اهدا لوح تقدیر به دانشجویان توسط مسئولان و همچنین 

تقدیر از نفرات برتر دانشجویی پایان یافت.
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  به بهانه سفر معاون اول رئیس جمهور 
به زادگاهش، برآن شدیم در سلسله 
گزارش‌هایی به بررسی این منطقه 
محروم‌شده از ثروت پنهانی و ذاتی خود 

بپردازیم.
 به گزارش فارس، کوهشاه احمدی دهستانی 
از توابع شهرستان حاجی‌آباد است که دارای 
50 روستا، و به دو قسمت جنوبی و شمالی 
تقسیم‌بندی می‌شود، وجود معادن بسیار غنی 
کرومیت، زمین حاصل خیز و آب و هوای بسیار 
دلپذیر و مناسب از جمله خصوصیات این منطقه 

است. ‎به بهانه سفر معاون اول رئیس جمهور به 
زادگاهش، برآن شدیم در سلسله گزارش‌هایی به 
بررسی این منطقه محروم‌شده از ثروت پنهانی و 
ذاتی خود بپردازیم و ببینیم اساسا چرا مردم این 
منطقه از استان هرمزگان، کمتر شناخته شده و آن 

چنان که باید، مورد توجه بوده‌اند.
  در این گزارش، قصد داریم به موضوع معادن 
این منطقه بپردازیم و ببینیم چرا ظرفیت‌های 
عظیم منابع معدنی کوهشاه مغفول مانده و 
مسوولان با بی توجهی از کنار این مسئله به 
آسانی گذشته‌اند این در حالی است که استان 
همجوار )کرمان( بیکار ننشسته و طبق گزارشات 
موثق، در تدارک الحاق بخشی از این مناطق به 

شهرستان فاریاب است.
  ‎به همین جهت، به سراغ یکی از معدنکاران 
این منطقه که تحصیل‌کرده رشته معدن نیز هست 
رفتیم و با وی درخصوص معادن کوهشاه 

احمدی به گفت و گو نشستیم.
 این کارشناس معدن به نکات جالبی اشاره کرد 
که خواندنش خالی از لطف نیست و می‌طلبد 
مسوولان درخصوص مباحث مطرح شده با 

دقت نظر در جهت رساندن کوهشاه به جایگاه 
اقتصادی و اشتغال‌آفرینی خود گام‌های موثر و 

رو به توسعه بردارند.
  محمد میرزاده متولد کوهشاه و دانش‌آموخته 
کارشناسی معدن از دانشگاه کرمان است و 
سابقه ۷ ساله‌ای در معدنکاری دارد، به بیان 
ظرفیت‌های معدنی این دهستان پرداخت و از 
ناملایمات و سختی‌های کار در این حوزه برایمان 
گفت.میرزاده در ابتدا به معرفی کوهشاه احمدی 
پرداخت و گفت: این منطقه به‌عنوان شمالی‌ترین 
نقطه استان هرمزگان، منطقه ای کاملا  کوهستانی 

و دارای منابع غنی معدنی است.‎  وی افزود: از 
جمله مهم‌ترین معادن این منطقه، معادن کرومیت، 
منگنر، سنگ چینی و مس است که می‌توان از 
کوهشاه با عنوان گنحینه نهان استان هرمزگان نیز 
یاد کرد که هنوز آن طور که باید از ظرفیت عظیم 

فقرزدا و اشتغال‌زای آن استفاده نشده است.
  ‎این کارشناس معدن گفت: متاسفانه منطقه 
کوهشاه با وجود غنای بسیار زیاد از منابع و 
معادن، از محروم‌ترین مناطق استان هرمزگان 
است.‎میرزاده ادامه داد: فقط یک پهنه عظیم 
معدنی از روستای حسن‌آباد تا روستای شیخ 
عالی امتداد دارد، دو معدن مس در روستاهای 
احمدآباد و شیخ عالی وجود دارد که علیرغم 
انجام امور اکتشافی، متاسفانه به مرحله 

بهره‌برداری نرسیده است.
  ‎این جوان بومی کوهشاه گفت: معادن کرومیت 
در روستاهای احمدآباد، بیدوئیه کجین، آبید، 
گیشاب و حسن‌آباد از عیار معدنی بسیار خوبی 
برخوردار هستند و می‌توانند زمینه‌ساز اشتغال 

پایدار در این منطقه محروم شوند.
  وی افزود: منطقه کوهشاه احمدی، ظرفیت 

راه‌اندازی حداقل دو کارخانه فرآوری سنگ 
کرومیت را دارد که می‌توان با کار کارشناسی، 
یک واحد را در روستای احمدآباد در مجاورت 
معادن کرومیت روستاهای احمدآباد، گدارشاه، 
چک چک و بیدوئیه کجین و دیگری را در 

منطقه کوهشاه شمالی احداث کرد.
‎  میرزاده در ادامه به موضوع عجیب قاچاق 
سنگ‌های معدنی در این منطقه اشاره کرد و 
گفت: عده‌ای سودجو در منطقه به‌صورت، شبانه 
اقدام به قاچاق سنگ معادن فعال و غیرفعال 
می‌کنند.  وی ادامه داد: این افراد با وسوسه 

ساکنین نیازمند آن منطقه، موجب می‌شوند 
ساکنان به‌صورت انفرادی و خطرناک، اقدام به 

استخراج دستی سنگ کرومیت کنند.
‎  این کارشناس معدن گفت: متاسفانه این کار 
بسیار خطرناک است و تاکنون جان عده زیادی 
بر اثر سودجویی قاچاقچیان گرفته شده و 

عده ای نیز مجروح شده‌اند ولی کسی پیگیر و 
پاسخگو نبوده است.

 ‎میرزاده  اضافه کرد: قاچاقچیان، سنگ مورد نظر 
را با قیمت بسیار ناچیزی از اهالی خریداری و با 

قیمت‌های بالا به فروش می‌رسانند.
‎ وی گفت: اگر کارخانه‌های فرآوری سنگ معدن 
در این منطقه راه‌اندازی شود ضمن اشتغال‌زایی 
پایدار و برچیدن چهره فقر از منطقه، می‌توان 
امیدوار بود که دست قاچاقچیان نیز از قاچاق 

سنگ کوتاه شود.

  ‎این جوان بومی بر لزوم شناساندن ظرفیت‌های 
معدنی این منطقه به سرمایه‌گذاران بواسطه 
مسوولان تاکید کرد و گفت: هر چند قرار است 
طرح مطالعاتی گسترده‌ای در حوزه معادن 
کوهشاه احمدی توسط سازمان صنعت، معدن 
و تجارت استان آغاز، و ظرفیت‌های غنی 
معدنی معرفی شوند اما نیاز است مسوولان، 
سرمایه‌گذاران را به منطقه بیاورند و آنها را از 

نزدیک با این ظرفیت‌ها آشنا کنند.
  میرزاده بیان کرد: متاسفانه نمایندگان مجلس در 
این زمینه کوتاهی کرده‌اند و به جز احمد مرادی، 
دیگر نمایندگان استان نسبت به این منطقه 
بی‌تفاوت بوده و اقدامی در جهت رفع محرومیت 

از چهره کوهشاه نداشته اند.
  ‎این کارشناس معدن یادآور شد: نبود راه‌های 
دسترسی مناسب و آسفالته مهم ترین مشکل 

برای سرمایه‌گذاری در کوهشاه است.
  وی با اشاره به ارزش‌افزوده حاصل از صادرات 
سنگ‌های معدنی افزود: صادرات مواد معدنی و 
غیرنفتی با توسعه واحدهای فرآوری و احداث 
زیرساخت‌ها، امکان‌پذیر و ارزش‌افزوده حاصل 

از صادرات را به پنج برابر افزایش می‌دهد.
‎  میرزاده به تداخل اراضی در بخشی از منطقه 
کوهشاه با استان کرمان اشاره کرد و گفت: در 
روستاهایی مانند چک‌چک، بیدوئیه کجین و 
آبید که امکانات آموزشی و بهداشتی از شهرستان 
حاجی‌آباد دریافت می‌کنند  متاسفانه منابع معدنی 
در مجاورت این روستاها متعلق به استان کرمان 
است و برای اخذ مجوزهای لازم باید به سازمان 

صنعت و معدن جنوب کرمان مراجعه کرد.
  این کارشناس معدن اظهار داشت: متاسفانه 
در همین زمینه زمزمه‌هایی شنیده می‌شود که 
روستاهای خوش آب و هوا و سرشار از منابع 
معدنی کوهشاه قرار است به شهرستان فاریاب 
استان کرمان الحاق شوند. حتی در این زمینه 
گزارشاتی از سوی شبکه تلویزیونی استانی 

کرمان نیز تهیه و پخش شده است.
  ‎وی در پایان گفت: مشکل بزرگ مردم نجیب 
منطقه کوهشاه معضل بیکاری است. می‌توان با 
توجه بیش از پیش مسوولان استانی و نمایندگان 
استان در مجلس با ساماندهی معادن و استفاده 
بهینه از ظرفیت منابع آن، این مشکل را به حداقل 
رساند و از کوچ جمعیت آن به سایر شهرها 

جلوگیری کرد.

آگهی برگزاری فراخوان عمومی 
انتخاب مشاور )ارزیابی کیفی و فنی(
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کوهشاه احمدی، این ثروتمند فقیر

  معاون خدمات شهری شهرداری بندرعباس گفت : طرح تپش 
را به معنای تفکیک پسماند شهری در دستور کار قرار دادیم 
و یکی از اهداف اصلی اجرای طرح تپش تفکیک زباله از مبدأ  

است.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا؛ اسماعیل موحدی نژاد اظهار 
داشت: با ارزیابی که از سامانه 137 در معاونت خدمات شهری 
شهرداری بندرعباس  صورت گرفت به این نتیجه رسیدیم که یکی از 
مشکلاتی که دغدغه مردم  است و از شهرداری انتظار دارند ، مسئله 
زباله‌ها است که  شامل تولید زباله، عدم جمع‌آوری به‌موقع زباله و 

تفکیک زباله‌ها  است. 
وی گفت: در  این مورد طرح تپش را به معنای تفکیک پسماند شهری 
در دستور کار قرار دادیم و یکی از اهداف اصلی اجرای طرح تپش 
تفکیک زباله از مبدأ  است و موضوع مهم و ضروری در این طرح، 

هماهنگی بین چند مجموعه درون شهرداری بندرعباس شامل خود 
شهرداری، پیمانکار تفکیک، پیمانکار تنظیف و هماهنگی بین بخشی 
در مناطق است. طی جلسات بسیاری  که بین معاونین شهرداری و 
پیمانکاران برگزار شد و در قراردادی که برای این منظور پیش‌بینی شده 

بود 18 آموزشگر را در دل پیمان تنظیف قرار دادیم. 
  وی در ادامه افزود: در هر سه منطقه شهرداری بندرعباس یک محله 
به‌عنوان  محله پایلوت  برای شروع کار انتخاب شد و 6 آموزشگر 
را به هر منطقه اختصاص دادیم، بر اساس این طرح آسیب‌شناسی 
مشکلات و آموزش را در دستور کار آموزشگران قرار دادیم و ارزیابی 
و خودارزیابی توسط آموزشگران در محله و سپس ارزیابی توسط 
معاونت خدمات شهری صورت می‌گیرد تا مشخص شود آیا این طرح 

نتایج مثبتی را داشته است یا خیر. 
  موحدی نژاد بیان  کرد: یکی از معضات در خصوص عدم 

جمع‌آوری به‌موقع زباله در بندرعباس  ازدیاد سگ‌های بلاصاحب، 
گربه‌ها، موش‌ها، متکدیان و معتادین است که مشکلات بهداشتی و 
زیست‌محیطی را با پاره کردن کیسه‌های زباله در مخازن به وجود 

می‌آورند و موجب بیماری و آلودگی‌های زیست‌محیطی می‌شوند. 
 وی افزود: از  ابتدای سال 98 مخازن زباله را از سطح شهر جمع‌آوری 
می کنیم و تکلیف کردیم که پیمان‌کاران ساعت 9 شب زباله‌ها را جمع 
کنند، این اعتماد را باید برای مردم به وجود آوریم که در ساعتی 

مشخص زباله‌ها جمع‌آوری می‌شوند. 
  معاون خدمات شهری شهرداری بندرعباس گفت : در صورت 
موفقیت طرح تپش برنامه داریم زباله‌ها را یک روز در میان جمع‌آوری 
کنیم و نتیجه اصلی کاهش تولید زباله، تفکیک از مبدأ و صرفه‌جویی 

در منابع خواهد بود. 
  موحدی نژاد افزود : مهم‌ترین هدف ما صرفه‌جویی در منابع و 

پرداخت حداقل هزینه برای جمع‌آوری زباله است و هزینه‌ای که امروز 
شهرداری‌ها برای جمع‌آوری زباله پرداخت می‌کنند بسیار زیاد است 
و در صورت صرفه‌جویی می‌توانیم این هزینه را در جهت توسعه شهر 

به کار ببریم. 

معاون خدمات شهری شهرداری بندرعباس عنوان کرد

هدف طرح تپش، تفکیک زباله از مبدأ است

 نوبت اول

نوبت اول: 1397/10/12
نوبت دوم: 1397/10/16

,,
متاسفانه نمایندگان مجلس 
کوتاهی  زمینه  این  در 
کرده‌اند و به جز احمد 
مرادی، دیگر نمایندگان 
استان نسبت به این منطقه 
بی‌تفاوت بوده و اقدامی در 
جهت رفع محرومیت از چهره 

کوهشاه نداشته اند



  معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان 
میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری 
گفت: با بهره‌برداری از 30 باب هتل در دولت 
تدبیر و امید تعداد هتل‌های پنج ستاره به 
128 باب رسید که این تعداد تا پایان دولت 

به 210 باب افزایش خواهد یافت. 
  به گزارش ایسنا، علی‌اصغر مونسان در 
دومین همایش ملی گردشگری، هتلداری و 
صنایع‌دستی بیان کرد: هم‌اکنون 120 هزار 
میلیارد تومان پروژه گردشگری با هزار و 900 
پروژه در حال انجام است. وی با بیان اینکه  
اجرای پروژه‌های گردشگری در سال‌های اخیر 
روند شتابانی به خود گرفته، افزود: از آغاز 
روی کار آمدن دولت تدبیر و امید 400 پروژه 

به بهره‌برداری رسیده است. 
معاون رئیس‌جمهور جزیره قشم را دارای 
ظرفیت‌های برجسته‌ای عنوان کرد و افزود: 
ظرفیت‌های قشم  بیش از آنچه تصور می‌کردیم 

بود و گزارش‌های امیدوارکننده‌ای در زمینه‌های 
مختلف گردشگری را در قشم شاهد هستیم. 

  وی گردشگری را سومین اقتصاد برتر جهان 
دانست و افزود: یک میلیارد و 300 میلیون 
گردشگر اقتصاد بزرگی را شکل داده‌اند و 
پیش‌بینی‌ها به دلیل مزایای مختلفی که بخش 
گردشگری دارد همچنان بر روند صعودی این 

صنعت در جای‌جای جهان حکایت دارد. 
  مونسان، با مناسب دانستن جایگاه ایران در 
بین کشوهای جهان گفت: کشور ما نیز از لحاظ 
آثار تاریخی، آیین‌های اقوام و آثار تاریخی و 
طبیعت بی‌نظیر، جزو 10 کشور برتر جهان است 
و می‌توان از جنبه‌های مختلف نسبت به توسعه 

این صنعت اقدام کرد. وی تشریح کرد: متأسفانه 
این صنعت در سال‌های قبل چندان جدی گرفته 
نشده ولی اجماعی در حال شکل‌گیری است که 
دنبال یک اقتصاد درون‌زا است تا از تلاطم‌های 
جهانی در امان باشد و موضوع تحریم در آن 

در امان باشد. 
  رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و 
گردشگری ادامه داد: اقتصاد گردشگری همان 
حوزه ایست که نیاز به سرمایه‌گذاری حداقلی 
دارد و این همان بخشی است که تحریم ناپذیر 

است. 
  مونسان از اقدامات انجام‌شده در راستای کم 
کردن تأثیر تحریم‌ها یاد کرد و افزود: عدم مهر 

در پاسپورت و برداشتن ویزا در کشورهای 
هدف و مابه‌التفاوت نرخ ارز، موجب رشد 
گردشگر شد تا جایی که امسال رکورد بی‌سابقه 
افزایش 58 درصدی گردشگر خارجی به 
کشور به ثبت رسید و توانستیم  پذیرای چهار 

میلیون و 700 هزار گردشگر خارجی باشیم. 
  وی وجود نوار ساحلی طولانی، جزایر جنوب 
کشور را ظرفیتی گسترده پیش روی کشور 
قلمداد و اضافه کرد: همین جزایر می‌توانند 
به‌تنهایی به‌اندازه یک کشور ارزآوری و ایجاد 

اشتغال به ارمغان بیاورند. 
  معاون رئیس‌جمهور با تقدیر از تلاش‌های 
صوت گرفته در جزایر قشم گفت: جزیره قشم، 

هرمز و هنگام با تلاش‌های مدیرعامل سازمان 
منطقه آزاد قشم روند رو به رشدی را طی می‌کند. 
وی ادامه داد: جزیره قشم دارای استعدادهای 
توریستی کم‌نظیری است و با 50 میلیون تومان 
سرمایه‌گذاری برای یک نفر می‌توان اشتغال‌زایی 

به‌وسیله خود مردم ایجاد کرد. 
  رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع‌دستی 
و گردشگری گفت: گردشگری می‌تواند تا 
50 درصد مشکل اشتغال را در کشورهای 
درحال‌توسعه حل کند و امیدواریم نمایندگان 
نیز با توجه ویژه به بودجه سال 98، بتوانیم 
اتفاقات خوبی را رقم بزنیم. وی اظهار امیدواری 
کرد که قشم به‌عنوان پایلوت گردشگری قلمداد 

شود و برای رسیدن به این منظور، علاوه 
برافزایش کمی و کیفی، ایجاد رویدادهای 
مختلف به‌صورت تقویمی و تبلیغات در 
رسانه‌های مختلف و فضای مجازی می‌تواند 

اتفاقات خوبی را رقم بزند. 
  مونسان تأکید کرد: باید تقویمی برای قم 
تدوین شود و با تبلیغاتی منجر به توسعه کمی 
و کیفی گردشگران قشم شد که با ظرفیت‌های 
مختلف این جزیره، این هدف بسیار در دسترس 
است. وی به فعالان حوزه گردشگری قول 
داد که از محل صندوق توسعه ملی و هتل‌ها 
و پروژه‌های گردشگری تسهیلات به‌صورت 
ویژه اعطا شود و برای اقامت‌های بومگردی، 
تسهیلات با سود بسیار کم پرداخت گردد. 
مونسان اظهار امیدواری کرد که همه روستاهای 
قشم مثل برخی روستاهای فاقد بیکار آن 
 شوند و قشم پایلوتی برای منطقه بدون بیکار 

در کشور شود.
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معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان: 
پوشش اقوام ایرانی کامل ترین نوع حجاب را دارد

  معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان گفت: استفاده از 
پوشش سنتی بانوان در میدان های ورزشی و هنری موجب ترویج و احیای 
پوشش های بومی و محلی می شود، البته نباید فراموش کرد پوشش های 
اصیل اقوام ایرانی کامل ترین نوع حجاب را دارند.به گزارش روابط عمومی 
استانداری هرمزگان، بهروز اکرمی در نشست کارگروه بانوان و خانواده 
استان هرمزگان، عنوان کرد: بانوان هنرمند و ورزشکار هرمزگانی می توانند 
با پوشیدن لباس های سنتی استان پوشش هرمزگان را معرفی کنند.اکرمی 
با اشاره به کسب و کار خرد و خانگی بانوان در استان، بیان داشت: کسب 
و کارهای خرد نیازمند زنجیره ارزشی هستند و فقط با استفاده از آن برای 
رسیدن به ایجاد اشتغال نمی توان به موفقیت رسید.وی تاکید کرد: بازاریابی 
حرفه ای و مناسب نقش کلیدی در به موفقیت رسیدن این گونه کسب و 

کارها دارد که هنوز به درستی این حوزه فعال نشده است.

ارتقاء هرمزگان از رتبه ۲۳ به ۱۷ در کنکور 
 مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان گفت: توسعه عدالت آموزشی و 
تقویت دین باوری در دانش آموزان استان، از اولویت‌های سال تحصیلی 
۹۷-۹۸ است.به گزارش صداو سیما مرکز خلیج‌فارس؛ موسی دادی زاده 
در نشست خبری افزود: تاکید بر سند تحول بنیادین آموزش و پرورش 
و راهکار‌های ارائه شده در این سند و سند برنامه ششم توسعه و اجرای 
برنامه درس ملی از دیگر طرح‌ها و برنامه‌های آموزش و پرورش 
هرمزگان در سال تحصیلی ۹۷-۹۸ است.وی به برگزاری مسابقات ملی 
فوتبال به میزبانی بندرعباس اشاره کرد و گفت: این مسابقات که از ششم 
دیماه آغاز شده تا ۱۳ این ماه با حضور ۲۶ تیم از استان‌های کشور در 
حال برگزاری است.مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان گفت: استفاده 
از مشارکت سازمان‌ها و نهاد‌های دولتی و مردم نهاد، خیران مدرسه یار 
و مدرسه ساز در امور آموزش و پرورش از دیگر برنامه‌هایی است که 
در دستور کار قرار دارد.موسی دادی زاده افزود: براساس اعلام سازمان 
سنجش آموزش کشور، هرمزگان در سه سال گذشته موفق شد در زمینه 
کنکور از رتبه ۲۳ به ۱۷ ارتقاء یابد.وی گفت: علاوه بر این کیفیت علمی 
در مدارس استان هم افزایش یافته است.مدیرکل آموزش و پرورش 
هرمزگان گفت: تلاش ما بر این است که در کنکور سال تحصیلی آینده، 

رتبه استان هرمزگان را از ۱۷ به شانزده ارتقاء دهیم.

پخش »گرگ و میش« اسعدیان بعد از »بانوی عمارت«
 سریال »لحظه گرگ و میش« به کارگردانی همایون اسعدیان قرار 
است پس از پایان مجموعه »بانوی عمارت« از ۲۲ دی ماه روی آنتن 
شبکه سه سیما برود. به گزارش ایسنا، سریال تاریخی »لحظه گرگ 
و میش« قرار است پس از اتمام پخش سریال »بانوی عمارت« به 
کارگردانی عزیزالله حمیدنژاد از شبکه سه سیما راهی آنتن شود. در 
سریال »لحظه گرگ و میش« که در ژانر اجتماعی سه دهه از تاریخ 
ـ از سال ۶۰ تاکنون ـ را روایت می‌کند، بازیگرانی همچون فاطمه 
گودرزی، فرید سجادی حسینی، شهره سلطانی، علیرضا کمالی‌نژاد، 
حسام محمودی فرید، کریم قربانی، سیامک احصایی، وحید آقاپور، 
المیرا دهقانی، ناصر سجادی حسینی، پانیذ برزعلی، نیما نادری و ... 
ایفای نقش کرده‌اند.داستان این مجموعه تلویزیونی روایتگر فراز و فرود 
زندگی خانواده‌ای اصیل در طول سه دهه‌ با محوریت زندگی تنها دختر 
این خانواده است، روایتی که از دهه ۶۰ آغاز گشته، حوادث مختلفی 
از قبیل جنگ، تحولات اجتماعی و اقتصادی ... را پشت سر گذاشته و 
در زمان معاصر پایان می‌پذیرد.بر همین اساس با نزدیک شدن به تاریخ 
پخش مجموعه تلویزیونی »لحظه گرگ و میش« نخستین تیزر آن )۱۰ 
دی ماه( منتشر شده است که در ادامه می‌توانید آن را تماشا کنید:ترانه 
اولین تیزر سریال »لحظه گرگ و میش« همان ترانه تیتراژ ابتدایی با 
صدای محمدمعتمدی از آلبوم موسیقی »حالا که می‌روی« است .این 
آلبوم که تازه‌ترین کار محمد معتمدی است، بر اساس اشعار محمدمهدی 
سیار و برگرفته از کتاب رودخوانی که فرید سعادتمند در ۸ قطعه  آن را 

اجرا و تنظیم کرده، ساخته شده است.

درخت ریشه‌های بیات در میکا گالری
 نمایشگاه انفرادی نقاشی سمیه بیات با عنوان درخت ریشه‌ها در میکا 
گالری کیش در حال برگزاری است.سمیه بیات در گفت وگو با فارس، 
با اشاره به اینکه نقاشی‌های این نمایشگاه با تکنیک اکرلیک و راپید کار 
شده و الهام گرفته از درختان لور جزیره کیش است، اظهار داشت: علاقه 
خاصی‌ به طبیعت و به‌ویژه طبیعت جزیره زیبای کیش دارم، درختان لور 
با تنه‌هایی به شکل ریشه‌ از زیبایی‌های این طبیعت هستند که جذابیت 
خاصی دارند و حالت اسرار آمیزی در ذهن ایجاد می‌کنند.وی ادامه 
داد: درهم‌تنیدگی ریشه‌های این درختان نشان‌دهنده یک نوع وحدت 
است که متأسفانه امروز در بین مردم کم‌رنگ شده است.بیات، بی‌مهری 
به درختان لور جزیره کیش را یکی دیگر از انگیزه‌های خود در برپایی 
این نمایشگاه دانست و افزود: درختان لور به‌نوعی به فرهنگ بومیان و 
تاریخ جزیره کیش گره خورده است، اما متأسفانه در طی سالیان اخیر 
مورد بی‌مهری‌هایی قرار گرفته شده‌اند، به نحوی که بعد از هر عکاسی 
وقتی دوباره به سراغ برخی از این درختان می‌رفتم.وی در ادامه تصریح 
کرد: این درختان در قسمت‌هایی که بافت شهری ایجاد شده دیگر وجود 
نداشتند، این انگیزه‌ای شد که با زبان هنر ارزش این درختان را به مردم 
یاد‌آوری کنم.لازم به‌ذکر است، این نمایشگاه تا 13 دی‌ماه در میکا گالری 
کیش برپا است و علاقمندان می‌توانند در ساعات 18 الی 22 از نمایشگاه 
بازدید کنند.گفتنی است، سمیه بیات متولد 1361 است و کارشناسی ارشد 
ادبیات فرانسه دارد. او نقاشی را از سال 1375 با تکنیک آب‌رنگ آغاز 
کرده و چهار سالی هست که ساکن کیش شده است.بیات تاکنون چهار 
نمایشگاه انفرادی برگزار کرده که دو تای آن در میکا گالری برپا شده است. 

»شاهزادگان خاموش« عنوان نمایشگاه پیشین او در سال 96 می‌باشد.

برنامه »فردای بهتر« روی خط رادیو خلیج فارس
  برنامه فردای بهتر درقالب و ساختار کلامی پیامی در راستای معرفی 
نخبگان علمی وایده های آنها در رادیو خلیج فارس دردست تهیه وتولید 
است.به گزارش روابط عمومی صداوسیمای مرکز خلیج‌فارس، این برنامه 
با هدف اطلاع رسانی درزمینه معرفی نخبگان علمی استان، معرفی مقالات 
علمی وپایان نامه ها  وجشنواره های داخلی وخارجی و آشنایی مخاطبان 
هرمزگانی با مخترعان وایده ها ، مقالات وپژوهشهای آنها تهیه وپخش 
می شود.آرم گزارش  گفتار- موسیقی بی کلام وآنونس معرفی کتاب 
وخبرهای علمی روز جهان از جمله بخش های این برنامه است.این برنامه 
به تهیه کنندگی مریم صابری نویسندگی غلامرضا رضوی- گویندگی ژیلا 
پوریا وگزارشگری محمد رضا خسروی است که پنج شنبه‌ها ساعت 

9صبح به مدت 15 دقیقه روی موج رادیو خلیج فارس می رود.

9 شب ساعت پاکیزگی، همشهری عزیز 
بیایید با هم در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم

رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری خبر داد

اجرای 120 هزار میلیارد پروژه گردشگری در کشور

  ابراهیم پشت کوهی که نمایش »مثل آب 
با  توقیف است،  او همچنان  برای شکلات« 
ابراز امیدواری از اینکه پس از ارائه توضیحات 
لازم در دادگاه مشکل نمایش حل شود، گفت: 
ای کاش دولت چاره‌ای بیندیشد تا این‌گونه 
مشکلات درون صنف حل شده و به بحران 

تبدیل نشوند.
  نویسنده و کارگردان نمایش »مثل آب برای 
شکلات« که نمایش‌اش پس از 10 شب اجرا، بیشتر 
از دو هفته است که به دلیل انتشار یک تیزر بدون 
مجوز در فضای مجازی توقیف شده است، درباره 
آخرین پیگیری‌هایش برای رفع توقیف نمایش در 
گفت‌وگویی با ایسنا توضیح داد: چند روز قبل طبق 
ابلاغیه‌ای که برای تفهیم اتهام به دستم رسیده بود، 
به دادگاه رفتم تا با قاضی صحبت کنم ولی گفتند 
روز مشخصی را خودشان اعلام می‌کنند و فعلا 
منتظر هستم تا با تعیین روز، شرایط برای بررسی 
این مسئله فراهم شود. امیدوارم مشکل برطرف 
شود، چون این نمایش به لحاظ محتوا و مجوز هیچ 
اشکالی نداشته و تنها ایراد آن به تیزری مربوط بوده 
که برای دو سال قبل است و کمتر از یک دقیقه هم 
زمان دارد. البته وقتی این تیزر در فضای مجازی 
پخش شد، آن را از تمام صفحه‌های رسمی نمایش 

حذف کردیم.
  وی با تاکید بر اینکه نمایش »مثل آب برای 
شکلات« در سال‌های قبل هم با مجوز و بدون 
مشکل اجرا شده و برای اجرای جدید باز هم 
بازبینی شده و مجوز گرفته است، گفت: آقای کرمی 
)مدیرکل هنرهای نمایشی( به من گفته بود اگر تیزر 
از فضای مجازی جمع‌آوری شود، مسئله توقیف 
نمایش حل می‌شود، اما بعد گفته شد به‌خاطر تیزر، 
مشکل نمایش، قضایی است. حال تقاضای من این 
است که با توجه به اینکه »مثل آب برای شکلات« 
برای این دوره اجرا از اداره کل هنرهای نمایشی 

بدون هیچ مشکلی مجوز گرفت، آن را از توقیف در 
اداره کل هنرهای نمایشی خارج کنند تا بتوانم برای 

ادامه کار بهتر پیگیری کنم. 
  پشت‌کوهی ادامه داد: اتفاقی که افتاده ناراحت‌کننده 
است اما این ناراحتی برای خودم نیست، چون با 
وجود اینکه توقیف نمایش خسارت مادی و معنوی 
زیادی به گروه وارد کرده، بیشتر به‌خاطر باب شدن 
یک اتفاق ناراحت هستم که هیچ ارتباطی هم به 
کلیت و محتوای نمایش ندارد و در حال فراگیر شدن 

هم هست.
  وی با تاکید بر اینکه » اداره کل هنرهای نمایشی 
اذعان دارد که نمایش مشکلی ندارد« افزود: 
امیدوارم دولت راهکاری پیدا کند تا این مسائل 
درون صنف حل شوند، نه اینکه یک تیزر کمتر 
از یک دقیقه به بحران تبدیل شود و اعضای گروه 
نمایشی بویژه آن‌هایی که از بندرعباس به تهران 
آورده‌ام و زندگی‌شان به این کار گره خورده، این 

چنین دچار آسیب شوند. حتی به نظر می‌رسد برای 
رسیدگی و برطرف شدن این آسیب، وزیر فرهنگ و 
ارشاد اسلامی باید ورود کند چون این اتفاقی است 
که کل جامعه تئاتر در حال درگیر شدن با آن است و 
شاید باید فردی مسلط به مسائل قضایی به نمایندگی 

از هنرمندان این گونه ماجراها را پیگیری کند. 
  وی گفت: امیدوارم با صحبتی که با قاضی در دادگاه 
خواهم داشت، این مشکل حل شود، ضمن اینکه به 
نظرم خانه تئاتر هم باید در این مسئله به طور جدی 
ورود و راهکار قانونی برای مشکلاتی از این دست 
پیدا کند؛ وگرنه به زودی لیست بلندی از کارهای 
توقیفی در تئاتر تهیه می‌شود که جز آسیب‌های روحی 
و مالی و دلسردی گروه‌ها هیچ ارمغانی به همراه ندارد.

  به گزارش ایسنا، محسن امیری ـ مدیر پیشین 
شورای نظارت و ارزشیابی اداره کل هنرهای 
نمایشی ـ اواخر آذرماه در گفت‌وگویی با ایسنا بیان 
کرده بود: این نمایش توقیفِ قطعی است چون تیزر 

آن مجوز نداشته و تایید نشده بود و ما به مجرد 
اطلاع اقدام کردیم.

  وی در پاسخ به اینکه در شرایطی که خود نمایش 
مشکلی برای اجرا نداشته چرا بخاطر یک تیزر 
چنین نگاه حذفی‌ای در اداره کل هنرهای نمایشی 
وجود دارد؟ گفت: براساس شرایط، مدیرکل هنرهای 
نمایشی اینطور صلاح دانست و این تصمیم آقای 

کرمی است.
  در خلاصه داستان نمایش »مثل آب برای 
شکلات« آمده است:‌ »در جنوب مکزیک رسمی 
وجود دارد که بر اساس آن دختر خانواده تا زمانیکه 
مادرش زنده است حق ازدواج ندارد. »تی تا« دختر 
کوچک »ماما النا« عاشق می شود«رؤیا نونهالی، 
بهنام پانیزه، معصومه بیگی، فاطمه جعفری، سارا 
شاهی، افسانه پرمر، علیرضا سرحدی، مسعود 
خادمی، سارینا ترقی، فاطمه احسانفر، غزل لوری و 

محمد شورانی بازیگران این نمایش هستند.

دسته گل های میلیونی 
در مراسمات ختم یکه‌تازی می کند

یادداشت

  چند هفته پیش برای مراسم ختم سومین روز درگذشت یکی 
از دوستان قدیمی که طی یک اطلاعیه قرار بود در  یکی از 

مسجد‌های شهر برگزار شود به آنجا رفتم.
  وقتی که به محل مراسم ختم رسیدم بعد از عرض تسلیت به خانواده 
آن مرحوم، چیزی که توجه من را به خود جلب کرد دسته گل های  
بزرگی بود که داشتند از خودرو وانت پیاده می کردند و در داخل 
مسجد می گذاشتند و آنقدر این دسته گل ها زیاد و بزرگ بودند که 
دیگر مسجد گنجایش این حجم زیاد دسته گل ها را نداشت و به ناچار 
در اطراف حیاط مسجد می گذاشتند و روی هر کدام از آنها نوشته بود 
اهدایی از طرف فلان شخص و فلان اداره. حالا سوال اینجاست که این 
دسته گل های بزرگ قیمتشان چند است؟ از نظر معنوی چه فایده ای 
برای آن مرحوم دارد؟آیا اینجا مراسم ختم است یا باغ گل‌ها؟چندین 
سوال دیگر که ذهن مرا حسابی درگیر خود کرده بود.وقتی که خود 
شخص در مراسم حضور دارد و بنر تسلیت هم جلوی درب مسجد 
و منزل نصب شده چه لزومی دارد که دسته گل میلیونی آورده شود؟ 
آیا هدف شرکت در مراسم  عرض تسلیت به خانوداه آن مرحوم و 
کسب ثواب است یا خودنمایی کردن؟ اداراتی که بودجه شان از پول 
بیت‌المال است چرا برای شرکت کردن در اینگونه مراسمات باید هزینه 
میلیونی صرف دسته گل هایی کنند که بعد از گذشت ساعتی جایشان 
در سطل زباله است؟ آیا این اسراف و تجملات گرایی نیست؟ امید 
است با فرهنگ ناب اسلامی و به دور از اسراف و تجملات در این‌گونه 

مراسمات شرکت کنیم.
همانطور که دین مبین اسلام سفارش بسیاری برای شرکت در مراسم 
تشییع و ختم مومنین و مومنات دارد و به همان اندازه بلکه بیشتر به  
پرهیز از اسراف و تجملات در مراسمات تاکید دارد. در جایی از قرآن 
کریم حتی اسراف کاران را برادران شیطان خطاب می کند و نباید از حد 

میانه روی گذشت تا به مرز افراط و اسراف رسید.
 یعقوب رستمی

ابراهیم پشت‌کوهی:

این نمایش را 
آزاد کنید!

  بررسی لایحه بودجه سال ۱۳۹۸ نشان می‌دهد که 
دولت سهم نهادهای فرهنگی در بودجه سال آینده 
را نسبت به کل بودجه، به کمتر از »نیم درصد« 

کاهش داده است.
  به گزارش مهر، حجت الاسام حسن روحانی 
رئیس جمهور هفته گذشته در جلسه‌ای حاشیه ساز و 
پرسروصدا، لایحه بودجه سال ۹۸ را تقدیم مجلس 
شورای اسامی کرد. پس از ارائه دخل و خرج دولت 
در سال آینده، رسانه‌ها و صاحب نظران به تشریح 
دیدگاه‌ها و نقطه نظرات خود در قبال بودجه پیشنهادی 
دولت پرداختند؛ حوزه فرهنگ از جمله حوزه های مهم 
و تاثیرگذار محسوب می‌شود که قبل از تهیه بودجه در 
پاستور و ارائه آن به بهارستان، وکلای ملت بر افزایش 

سهم بودجه فرهنگی تاکید کرده بودند، اکنون جداول 
بودجه و سهم هریک از نهادها و سازمان‌ها مشخص 
شده است و باید در جلسات کمسیون تلفیق مورد بحث و 
بررسی قرار گیرد تا در نهایت بعد از تصویب در هرم سبز 
خانه ملت برای تائید نهایی به شورای نگهبان ارسال و 
پس از اینکه مُهر نهایی شورا بر آن زده شد، قانون بودجه 

سال ۹۸ ابلاغ شود.
  با توجه به نقشه‌ای که دولت در حوزه فرهنگ برای 
سال آینده ترسیم کرده است برآن شدیم تا سهم نهادهای 
فرهنگی را در بودجه بررسی کنیم و به پاسخ این پرسش 
دست یابیم که »آیا نمایندگان مجلس بویژه اعضای 
کمیسیون فرهنگی که پیش از این رایزنی‌هایی جهت 
افزایش بودجه فرهنگی انجام داده بودند ازنقشه پیشنهادی 

قوه مجریه در حوزه فرهنگ رضایت دارند؟«
  حجت الاسام احمد مازنی رئیس کمیسیون فرهنگی 
مجلس در گفتگویی که با مهر داشت درخصوص بودجه 
فرهنگی سال ۹۸، گفت: »اغلب مسئولان بر توسعه مسائل 
فرهنگی کشور تاکید می‌کنند اما در عمل چنین مسئله‌ای 
را نمی‌بینیم و آنطور که باید و شاید به مسائل فرهنگی 

توجه نمی‌شود.«
  وی با بیان اینکه بین نظر و عمل درباره مسائل 
فرهنگی در کشورمان تفاوت بسیار زیادی وجود دارد، 
اظهارداشت: »متاسفانه بودجه فرهنگی در لایحه بودجه 
۹۷، »۰.۷« درصد بود و جای تاسف است که بودجه 
فرهنگی کشور به یک درصد هم نمی‌رسد؛  درخواست ما 
این است که به نسبت اهمیت حوزه فرهنگ به این بخش 
توجه شود و حداقل باید ۵ درصد از بودجه کل کشور به 

مباحث فرهنگی اختصاص داده شود.«
  رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس تصریح کرد: »متاسفانه 
از ابتدا بودجه بخش فرهنگی را بسیار کوچک در نظر 
گرفته‌اند و چالش های زیادی در بخش‌های مختلف 

فرهنگی وجود دارد.«
  همچنین حجت‌الاسلام احد آزادی‌خواه عضو کمیسیون 
فرهنگی مجلس ضمن انتقاد از نگاه دولت به بودجه 
فرهنگی دولت، گفت: »وضعیت بودجه همه دستگاه‌های 
فرهنگی در سال آینده به هیچ عنوان خوب نیست و 

بودجه درنظر گرفته شده قابل قبول نیست.«
  وی با بیان اینکه هرچند بودجه وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی در سال ۹۸ نسبت به سال ۹۷ حدود یک درصد 
افزایش پیدا کرده است، گفت: »واقعیت این است که این 
بودجه باتوجه به تورم کاهش پیدا کرده است. بودجه 
وزارت ارشاد در بخش‌هایی همچون سینما، تئاتر و 

مطبوعات کاهش یافته است.«
  عضو کمیسیون فرهنگی مجلس اضافه کرد: »اگر قرار 
بود براساس میزان هزینه‌ها و لایحه‌ها و همچنین بودجه 
سال ۹۷، برای سال ۹۸ بودجه‌ریزی می‌کردیم باید حداقل 
۲۰ درصد بودجه افزایش پیدا می‌کرد اما وضعیت بودجه 
موجود نشان می‌دهد که ما ۱۹ درصد خلاء بودجه‌ای 

داریم.«
واکنش‌ها به بودجه وزارت ارشاد و صداوسیما

  بودجه پیشنهادی دولت برای دستگاهی که متولی 
فرهنگ در دولت است سوژه ای برای رسانه های اصلاح 
طلب فراهم کرد. این رسانه‌ها بودجه سازمان صداوسیما 
را در مقابل وزارت ارشاد قرار داده و با صدای بلند نسبت 

به افزایش بودجه رسانه ملی اعتراض کردند.
  اما باید دید که بودجه سازمان عریض و طویل 
صداوسیما به چه میزان افزایش پیدا کرده که رسانه های 
مکتوب و کانال‌های تحت هدایت اصلاح‌طلبان به آن 
واکنش نشان می‌دهند؛ بودجه این سازمان در سال ۹۸، 

۱۹,۸۸۵,۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال اعلام شده است، این رقم 
در سال ۹۷، ۱۷,۵۱۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال بوده است.

  جامعه المصطفی یکی دیگر از نهادهای فرهنگی که 
بودجه تخصیص شده دولت به آن نیز در رسانه‌های 
همسو با دولت مورد توجه قرار گرفته است، در سال ۹۷،  
۳,۰۳۵,۴۲۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال بوده که در بودجه ۹۸ به  

۲,۰۱۷,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال کاهش یافته است.
  این در حالی است که برآوردِ بودجه موسسه نشر آثار 
امام)ره( تغییر چندانی نکرده است، بودجه مصوب این 
مجموعه در سال ۹۷، ۲۶۶,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال بود که 
پیشنهاد دولت در سال آینده۲۶۲,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال 

است.
  سازمان اسناد و کتابخانه ملی نیز زیر ذره بین 
بودجه قرار دارد. بودجه این سازمان در سال ۹۷،  
۱،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال بود که در سال جدید به 
۱،۲۷۲،۱۰۰،۰۰۰،۰۰۰ میلیون ریال افزایش یافته است.

برآورد بودجه فرهنگی سال ۹۸ و تفاوت آن با بودجه 
سال ۹۷ که ارقام پیشنهادی دولت برای دستگاه‌های 
فرهنگی در جدول زیر آمده است نشان می‌دهد بودجه 
فرهنگی سال ۹۸، »۰.۴۶« درصد از بودجه کل کشور 
است بنابراین باید در روزهای آتی منتظر موضع گیری و 
تصمیم کمیسیون تلفیق درباره سهم دستگاه های فرهنگی 

در بودجه سال آینده ماند.

سهم »فرهنگ« در بودجه ۹۸ کمتر از »نیم درصد« شد

  ثبت نام آزمون سراسری حفظ و مفاهیم 
قرآن کریم آغاز و تا پنجم بهمن‌ماه سال 

جاری ادامه خواهد داشت.
  به گزارش ایرنا از معاونت قرآن و عترت 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، ثبت‌نام برای 
حضور در آزمون سراسری حفظ و مفاهیم قرآن 
کریم همزمان در سراسر کشور و از طریق پایگاه 
اینترنتی www.quranedu.ir آغاز شد و تا 
اوایل بهمن‌ماه ادامه دارد.آزمون سراسری حفظ 
و مفاهیم قرآن کریم امسال با مشارکت وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسامی، وزارت آموزش و 
پرورش، سازمان اوقاف و امور خیریه برگزار 
می‌‌شود. در این مشارکت، اجرای طرح بشارت 
در برنامه‌های آزمون مشترک دستگاه‌های فوق 
الکترونیکی  است.آزمون رشته‌های  قرار گرفته 
در روزهای چهارشنبه و پنج‌شنبه اول و دوم 
اسفندماه و آزمون رشته‌های کتبی نیز روز 

پنج‌شنبه نهم اسفندماه برگزار می‌شود.

همچنین آزمون رشته‌های شفاهی ویژه گروه 
سنی مقطع ابتدایی و پایین‌تر و حافظان کل قبول 
شده در مرحله کتبی روز 11 تا 16 اسفندماه 
برگزار می‌شود. روزهای 18 تا 23 اسفندماه 
نیز آزمون رشته‌های شفاهی ویژه دانش آموزان 
تمامی مقاطع تحصیلی شرکت کننده در رشته 
حفظ جزء 30 قرآن کریم و در مدارس برگزار 
می‌شود.زمان ثبت‌نام برای حضور در این آزمون 
تا روز پنجم بهمن‌ماه سال جاری از طریق 
انجام   www.quranedu.ir ثبت‌نام  سامانه 

خواهد شد.
آزمون حفظ و مفاهیم قرآن کریم در یک 

نگاه
  به گزارش ایرنا، آزمون سراسری حفظ و مفاهیم 
قرآن کریم در 18 رشته شامل حفظ جزء 30 
قرآن کریم)طرح بشارت 1452(، حفظ جزء اول 
قرآن، حفظ سه جزء اول، حفظ پنج جزء اول، 
حفظ 10 جزء اول، حفظ 15 جزء اول، حفظ 

20 جزء اول، حفظ کل قرآن کریم، ترجمه و 
مفاهیم قرآن، تدبر در قرآن، تفسیر قرآن کریم، 
معارف و حفظ موضوعی قرآن، معارف و حفظ 
احادیث نهج‌البلاغه، مفاهیم صحیفه سجادیه، 
سبک زندگی و سیره معصومین)ع(، ترجمه و 
مفاهیم قرآن کریم و روخوانی قرآن کریم برگزار 

می‌شود.
  این آزمون در سه گروه و با چند رشته متفاوت 
شامل گروه اول حفظ در ۸ رشته، گروه دوم 
مفاهیم ، معارف و اهل بیت )ع( در ۷رشته، گروه 

سوم الکترونیک در ۳ رشته برگزار خواهد شد.
  طبق زمانبندی آزمون رشته های کتبی ۵ 
اسفند ماه، شفاهی کل رشته ها نیز ۱۸ اسفند 
سال جاری برگزار خواهد شد. هیچ محدودیت 
سنی برای حضور و شرکت در این آزمون وجود 
ندارد گفت: امسال آموزش و پرورش هم به 
برگزارکنندکان آزمون اضافه شده و قرار است 

جزء ۳۰ قرآن را برگزار کند.

ثبت‌نام آزمون سراسری حفظ و مفاهیم قرآن آغاز شد     

  رئیس اداره ویژه کتابخانه‌های عمومی قشم گفت: کتابخانه 
اندیشه به صورت سه شیفته از ساعت هفت و نیم صبح تا 

9شب فعال است.
  امینه دریانورد  در گفت و گو با فارس اظهار داشت: این کتابخانه با 
مساعدت مدیرعامل منطقه آزاد قشم و استقبال آموزش و پرورش 
و مراجعه کنندگان و به همت اداره ویژه کتابخانه‌های عمومی این 
شهرستان دایر شده است.وی افزود: کتابخانه اندیشه در راستای 
ترویج فرهنگ کتاب و کتابخوانی و با هدف ایجاد انگیزه بین 
کودکان و دانش آموزان و سایر علاقه‌مندان به کتاب دایر شده است.
  رئیس اداره ویژه کتابخانه‌های عمومی قشم تصریح کرد: در چند 
سال اخیر با تعامل و همکاری منطقه آزاد قشم با نهاد کتابخانه‌های 
عمومی این شهرستان پیشرفت بسیار خوبی در زمینه احداث 

کتابخانه و میزان مطالعه داشته است.
  وی گفت: احداث کتابخانه در روستاها نیز با هدف ایجاد انگیزه 
بین کودکان و دانش‌آموزان برای مطالعه و حس امانتداری در 

اولویت اداره ویژه کتابخانه‌های قشم قرار دارد.
  دریانورد افزود: کتابخانه‌های قشم اکنون به پایگاه‌های فعال 
فرهنگی نیز تبدیل شده است و شاهد برگزاری نشست‌های 
کتابخوانی با حضور فعال قشرهای دانش آموزی و دانشجویی 
هستیم.وی با بیان اینکه سرانه مطالعه بالا تضمین کننده توسعه پایدار 
است تصریح کرد: ازآنجا که شهرستان قشم مالامال از استعدادهای 
بی‌نظیر است مطالعه کمک خواهد کرد که افراد با توانایی‌های خود 

آشنا شوند.
  رئیس اداره ویژه کتابخانه‌های عمومی قشم ادامه داد: شکوفایی 
خلاقیت‌ها یکی از مهم‌ترین آثار افزایش میزان مطالعه در جامعه 

است که به شکوفایی اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی می‌انجامد.
  وی خاطرنشان کرد: گنجاندن مطالعه در برنامه روزانه مردم قشم 
به ویژه جوانان و نوجوانان هدف والایی است که همه مسؤولان با 

جدیت آن را دنبال می‌کنند.

رئیس اداره کتابخانه‌های عمومی قشم خبر داد

فعالیت کتابخانه اندیشه قشم در سه شیفت
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حوادث

حوادث جهان
رسانه آمریکایی فاش کرد؛

بازگشت خطرناک داعش به عراق 
  یک رسانه آمریکایی با اشاره به تحرکات خطرناک داعش 
در عراق از بازگشت خطرناکتر تکفیری ها به عراق به ویژه 
بغداد و دو شهر دیگر خبر داد. به گزارش جام جم آنلاین 
از مهر، یک رسانه آمریکایی در گزارشی درباره بازگشت 
داعش به عراق هشدار داد.در گزارشی که نشنال اینترست 
آمریکا منتشر کرده آمده است: دونالد ترامپ رئیس جمهور 
آمریکا بر این باور است که نیروهای آمریکایی داعش را در 
سوریه شکست داده اند اما نگفته که عراق شاهد خطر بازگشت 
تروریستهای داعش است و این خطر به مراتب خطرناکتر 
 از آنچه در قبل رخ داد، است.در این گزارش آمده است: 
داعشی ها در کشور مادر یعنی عراق مشغول تحرکات هستند 
تا از نو و آنهم به شکلی خطرناک بازگردند. آنها در کوههای 
قره شیخ در عراق جای پای خود را محکم کرده اند و این پس 
از دست رفتن پایگاه اصلی آنها یعنی موصل است.در گزارش 
نشنال اینترست همچنین افزوده شده: این منطقه کوهستانی 
و مناسب برای تحرکات داعش است. داعشی ها به بالای 
کوهها پس از فشار نیروهای عراقی و پیشمرگه ها رفته اند.

این رسانه آمریکایی در گزارش خود به گونه ای مبالغه آمیز 
مدعی می شود: این تروریستها به دنبال عملیات گسترده برای 
رسیدن به بغداد، موصل، سامراء و سپس سوریه و ایران هستند.

نشنال اینترست در ادامه آورده است: طبق گزارش تابستان 
گذشته پنتاگون درباره عملیات ضد داعش ذکر شده است که 
داعش حدود ۱۵ تا ۱۷ هزار تروریست در عراق و ۱۴۰۰۰ 

تروریست در سوریه دارد.

 عراق نشست 30 نفره سران داعش 
در سوریه را بمباران کرد 

  جنگنده های اف 16 عراقی محل برگزاری نشست 
30 نفر از سران داعش در خاک سوریه را بمباران و منهدم 
کردند. به گزارش جام جم آنلاین از ایرنا، فرمانده عملیات 
مشترک عراق در بیانیه ای اعلام کرد که یک ساختمان 
مخفیگاه داعش در منطقه سوسه سوریه درحالی مورد بمباران 
قرار گرفت و بطور کامل منهدم شد که 30 نفر از سرکردگان 
داعش نشستی را در آن برگزار کرده بودند.این عملیات با 
 هدف قطع ریشه تروریست ها و منابع تروریسم است که به 
دستور فرمانده کل نیروهای مسلح )نخست وزیر( و براساس 
گزارش های اطلاعاتی انجام شده است.منابع دولتی عراق 
اعلام کردند که بشار اسد رئیس جمهوری سوریه به نیروهای 
عراق اختیار داده است تا بدون نیاز به هماهنگی قبلی با دمشق، 
بتوانند به مواضع داعش در داخل خاک سوریه حمله کنند.

طی چند ماه اخیر بارها نیروهای هوایی و توپخانه عراق 
مواضع گروهک تروریستی داعش در مناطقی از شرق 
 سوریه نزدیک به مرزهای عراق را با هدف رفع تهدیدات آنها 
علیه این کشور بمباران کرده اند.عراق و سوریه علاوه بر 
همکاری های دو جانبه همچنین در چارچوب مرکز چهارجانبه 
تبادل اطلاعات با حضور ایران و روسیه، در حوزه مبارزه با 

تروریسم همکاری می کنند.

نجات معجزه آسای پسر نوجوان در کوهستان
  پسر نوجوان اسکی باز که 40 دقیقه زیر بهمن کوه‌های 
آلپ فرانسه گرفتار شده بود نجات یافت. به گزارش یاهو، این 
پسر در حال اسکی بازی بود که ناگهان بهمن ریزش کرد. با 
وجودی که این پسر تلاش کرده با سرعت از کوه پایین بیاید 
اما زیر بهمن به دام افتاد. پس از ریزش بهمن امدادگران با 
استفاده از هلی‌کوپتر خود را به محل رسانده و پسر را زنده از 
برف بیرون کشیدند. به گفته امدادگران نجات این پسر 12 ساله 
معجزه بوده است زیرا شانس زنده ماندن پس از 15 دقیقه زیر 

برف بسیار کم می‌شود.

زخمی شدن ۲۰ نفر در مرکز خرید فلوریدا
 دعوای یک زن و مرد در مرکز خرید ایالت فلوریدای آمریکا 
به زخمی شدن 20 نفر منجر شد. به‌گزارش اسپوتنیک، پلیس 
گزارش داد که تیراندازی در این درگیری رخ نداده اما این 
نزاع ابتدا بین یک زن و مرد آغاز شد و سپس تعداد دیگری 
از جمعیت حاضر نیز به این درگیری کشیده شدند. 20 زخمی 
به بیمارستان منتقل شدند که 8 نفر از زخمی‌ها بستری شده‌اند. 
چندین نفر نیز بازداشت شده‌اند که اتهامات وارده به آنها، ضرب 

و شتم و نادیده گرفتن نظم عمومی است. 

 انفجار مرگبار در روسیه
  انفجار گاز در ساختمانی 10 طبقه در روسیه منجر به ریزش 
این ساختمان و کشته شدن دست کم سه نفر شد.به‌گزارش راشا 
تودی، یک ساختمان 10 طبقه در »ماگنیتوگورسک« واقع در 
منطقه اورال روسیه به‌دلیل انفجار گاز ریزش کرد.در این حادثه 
دست کم سه نفر کشته، سه نفر زخمی و ۷۹ نفر دیگر نیز ناپدید 
شده‌اند.تا کنون ۴۶۹ نفر از ساکنان این ساختمان از محل حادثه 

تخلیه شده‌اند. 

قتل عام 6 توله سگ
 زن آمریکایی که به 6 توله سگ شلیک کرده بود راهی 
زندان شد.به‌ گزارش یاهو، متهم »بتی همپ« 39 ساله پس 
از دستگیری با قرار وثیقه 2500 دلاری به زندان افتاد.
گزارش‌های پلیس ویرجینیا نشان می دهد که همسایگان این 
زن شاهد ماجرا بوده و موضوع را به پلیس اطلاع داده‌اند.
پلیس اعلام کرد که توله سگ ها بین 4 تا 6 ماه سن داشته و 

در دم کشته شده‌اند. 

قتل شیری که نگهبانش را کشت
  شیر نر که پس از کشتن نگهبان زن از قفس خود فرار 
کرده بود با شلیک گلوله نگهبانان باغ وحش کارولینا کشته 
شد.به‌گزارش میرر، قربانی 22 ساله اهل ایندیانا بوده و وظیفه 
نگهداری از شیر را بر عهده داشته است. شیر نر هنگامی‌که 
نگهبان زن قصد تمیز کردن قفسش را داشته به او حمله ور 
شده است. اما پس از فرار با شلیک نگهبانان دیگر کشته شد. 

     

گذشته تلخ
     مگر یک زن 19 ساله تا چه حد می تواند
 ناراحتی های روحی و ضربات مشت و لگد را تحمل 
 کند؟ دیگر از این شرایط سخت زندگی خسته 
شده ام و حاضر نیستم به این زندگی مشترک ادامه 
بدهم چرا که همسرم از گذشته تلخ من خبر داشت 

اما باز هم ...
   زن 19 ساله که هاله ای از غم چهره اش را پوشانده 
بود با بیان این که کتک کاری های همسرم دوباره 
منجر به سقط جنینم شده است به تشریح ماجرای 
زندگی پرفراز و نشیب خود پرداخت و به کارشناس 
اجتماعی کلانتری سپاد مشهد گفت: 18 سال قبل در 
حالی که نوزاد شیرخواره ای بودم پدرم به جرم مواد 
مخدر دستگیر و روانه زندان شد. آن زمان مادرم 
به تنهایی سرپرستی من و دو خواهرم را به عهده 
گرفت ولی هر چه تلاش می کرد از عهده خرج و 
مخارج زندگی برنمی آمد. به طوری که طبق گفته 
خواهرانم سرپرستی از ما برایش خیلی سخت شده 
بود به همین خاطر مجبور شد من و خواهرانم را به 
بهزیستی بسپارد. آن زمان من که حدود یک ساله 
بودم به شیرخوارگاه سپرده شدم و خواهرانم نیز در 
یکی از مراکز بهزیستی به زندگی خود ادامه دادند. 
بعد از این ماجرا بود که مادرم با یک قاچاقچی مواد 
مخدر ازدواج کرد و پدرم نیز بعد از آزادی از زندان 
دوباره به مصرف مواد مخدر روی آورد تا این که بر 
اثر بیماری و سوء مصرف مواد مخدر جان سپرد. 
سال ها می گذشت و من در پرورشگاه بزرگ می 
شدم در حالی که مادرم به همراه همسرش و به جرم 
مواد مخدر دستگیر و زندانی شده بودند. با این حال 
هیچ اطلاعی از وضعیت و شرایط خواهرانم نداشتم. 
در همین روزها بود که با زنی در مرکز بهزیستی آشنا 

شدم.
    او زن مهربانی بود که به مرکز بهزیستی رفت و آمد 
می کرد و در دل من جای گرفته بود. آن زمان 14 
سال بیشتر نداشتم و به خاطر زیبایی ظاهری مورد 
توجه قرار می گرفتم تا این که روزی آن زن مرا 

برای پسرش خواستگاری کرد. من هم که از همان 
دوران کودکی آرزوی داشتن خانواده ای را در سر 
می پروراندم بلافاصله به او پاسخ مثبت دادم و برای 
رهایی از تنهایی با جوانی ازدواج کردم که چهره 
مطلوبی نداشت ولی از آن جا که زیبایی مرد اصلا 
برایم مهم نبود در حالی پای سفره عقد با قباد نشستم 
که دوست داشتم همسرم از سیرت خوبی برخوردار 
باشد و زندگی آرام و بدون دغدغه ای را در کنارش 
تجربه کنم ولی قباد خیلی زود آن روی چهره اش را 
نشانم داد و تازه فهمیدم که برای ازدواج با او عجله 
کرده ام. او از همان روزهای آغازین زندگی مشترک 
و به خاطر طرز فکرهای غلطی که از یک دختر 
پرورشگاهی داشت، در منزل را به رویم قفل می کرد 
و اجازه نمی داد حتی برای خرید شارژ تلفن بیرون 
بروم. این در حالی بود که من به تازگی خواهرانم را 
پیدا کرده بودم و دوست داشتم با آن ها به صورت 
تلفنی در ارتباط باشم ولی همسرم به خاطر سوءظن و 
بدبینی هایش روزگارم را سیاه کرده بود و مدام با بهانه 
ای واهی مرا زیر مشت و لگد می گرفت تا جایی 
که به دلیل همین کتک کاری ها دو بار سقط جنین 
کردم. او برخلاف من دوست نداشت خبر بارداری 

ام را بشنود. 
  خوب به خاطر دارم که وقتی برای دومین بار باردار 
شدم از فرط خوشحالی به محل کارش تلفن کردم تا 
خبر خوش پدرشدنش را بدهم اما او با تهمت ها و 
توهین های زشت مرا خوار و ذلیل شمرد و از آن 
سوی خط فریاد زد باید آزمایش ژنتیک مشخص 
کند که او فرزند من است یا نه!من که انتظار شنیدن 
این حرف ها را نداشتم حیرت زده گوشی تلفن را 
قطع کردم و به بدبختی خودم گریستم اگرچه با کتک 
کاری های قباد آن جنین را سقط کردم ولی تصمیم 
گرفتم دیگر باردار نشوم. حالا هم با گذشت پنج سال 
از این ازدواج دیگر نمی توانم تهمت ها و تحقیرهایش 
را تحمل کنم و تصمیم به طلاق گرفته ام اما نمی دانم 
او که از گذشته من به طور کامل اطلاع داشت چرا ...

در امتداد تاریکی

           
   محمد جعفر رحیم پور گفت: پرونده 
قتل پسرم در جریان است و تا به امروز 
3 نفر از کسانی که به پسرم حمله 
کردند را پلیس دستگیر کرده است. 
دو نفر دیگر نیز متواری هستند که 

امیدوارم هرچه زودتر دستگیر شوند. 
   به گزارش ایسنا ، زنده یاد ایمان 
رحیم پور قهرمان پرورش ایران و عضو 
سابق تیم ملی و دارنده مقام سوم جهان 
در مسابقات هندوستان و مسابقات بین 
المللی دبی، ساعت 3 بعدازظهر 16 آبان 
ماه با اصابت چهار گلوله در اسطبل 
شخصی خود به قتل رسید. محمدجعفر 
رحیم پور پدر ملی پوش سابق پرورش 
اندام، در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا، با 
بیان اینکه مسابقات فیزیک استان اصفهان 
به یادبود »ایمان رحیم‌پور« برگزار شده 
است، اظهار کرد: خوشحال شدم که برای 
پسرم برنامه گذاشتند و برای یادبود او 
مسابقاتی را برگزار کردند و تشکر می‌کنم 
از همه کسانی که در انجام این کار کمک 
کردند.وی در رابطه با آخرین جزئیات 
پرونده قتل ایمان رحیم‌پور، افزود: پرونده 
پسرم در حال حاضر در جریان است و 
تا به امروز سه نفر از کسانی که به پسرم 
حمله کردند را پلیس دستگیر کرده 

است. دو نفر دیگر نیز متواری هستند 
که امیدوارم هرچه زودتر دستگیر شوند.  
پدر ایمان رحیم‌پور ادامه داد: متهم اصلی 
معلوم نیست، اما همه این پنج نفر باهم 
هستند و نمی‌توانم، بگویم کدام متهم 
اصلی است. تقاضا دارم که هر پنج نفر 

اعدام شوند. 
   کسی که طراحی یک قتل را انجام 
می‌دهد و کسی که همکاری می‌کند و 
برای قتل روانه محل کار یک فرد می‌شود، 
همگی شریک جرم هستند و باید با این 
برخورد شود.وی خاطرنشان کرد:  افراد 
امیدوارم فکر اساسی برای این افراد شود 
و تخفیف مجازات برای آن‌ها در نظر 
گرفته نشود. از مسئولان مربوطه تقاضا 
دارم که قانون در مورد متهمان اجرا شود. 
در حال حاضر جزئیات پرونده را آگاهی 
به ما نگفته است، اما به پلیس اعتماد کامل 
دارم و می‌دانم که از حق و حقوق ما دفاع 

خواهد شد.
   پدر ایمان رحیم‌پور علت قتل پسرش 
را درگیری بین دو گروه خلاف‌کار 
دانست و گفت: دو گروه خلاف‌کار در 
اصفهان و فلاورجان با یکدیگر درگیری 
داشتند و هر دو گروه به‌ نوعی پسر من 
را می‌شناختند و این هم به خاطر خرید 

و فروش اسب و پانسیون بود. پسر من 
می‌خواست بین این دو گروه صلح 
ایجاد کند تا درگیری‌ها را کنار بگذارند، 
اما برادر سرکرده گروه اصفهانی یک 
شب مست می‌کند و پشت تلفن به آن 
اشرار فلاورجانی فحاشی می‌کند. گروه 
فلاورجانی ناراحت می‌شوند و در پی 

انتقام از گروه اصفهانی می‌روند.
  وی با بیان اینکه پسرم به گروه اصفهانی 
می‌گوید که بیایید و اسب‌هایتان را ببرید، 
ادامه داد: زمانی که گروه اصفهانی می‌آیند 
فلاورجانی  گروه  ببرند،  را  اسب‌هایشان 
سر می‌رسند و یکی از برادران باند 

اصفهانی را با چاقو می‌زنند که باعث 
می‌شود گروه اصفهانی از پسرم کینه 
بگیرند و بگویند که پسرم آن‌ها را به 
باند دیگر فروخته است. این مسئله اصلا 
صحت ندارد و پسرم به خود من گفت که 
من اصلًا این کارا نکرده‌ام.رحیم‌پور گفت: 
در نبود پسرم سردرگم هستم و نمی‌دانم 
باید چکار کنم و ان‌شاءالله خدا به ما 
صبر دهد. ایمان برای پسرش برنامه‌هایی 
داشت که متأسفانه عمرش کفاف نداد و 
امیدوارم بتوانم گوشه‌ای از برنامه‌های 
 ایمان رحیم‌پور را برای پسرش اجرا 

کنم.

   هیأت 7 نفره کارشناسان دادگستری مقصران حادثه سقوط اتوبوس واحد علوم و  تحقیقات دانشگا ه 
آزاد را معرفی کردند.

   یک منبع آگاه به »ایران« گفت: با تحقیقات صورت گرفته از سوی هیأت 7 نفره کارشناسان تعیین شده برای 
بررسی علت حادثه اتوبوس مرگ در دانشگاه آزاد علوم تحقیقات مشخص شد که در این حادثه 40 درصد 
راننده، 40 درصد پیمانکار و 20 درصد دانشگاه مقصر شناخته شده‌اند. همچنین در تحقیقات صورت گرفته از 
سوی کارشناسان مشخص شد در قسمت زیر ماشین‌های سنگین، تانکرهای کوچکی قرار دارد که قسمتی از 
آن آب و قسمتی از آن هواست و یک فیلتر این آب و هوا را تفکیک می‌کند. باد داخل این تانکرهای کوچک 
باعث می‌شود تا خودروهای سنگین بتوانند ترمز بگیرند. اما در اتوبوس مرگ تانکر بدون فیلتر بوده و هیچ 
هوایی در این تانکر وجود نداشته تا هوا به ترمز برسد و به جای هوا، آب داخل این تانکر کوچک بوده است که 
تحقیقات درباره علت این اتفاق نیز ادامه دارد. اتوبوس زردرنگ حامل 35 دانشجوی دانشگاه علوم وتحقیقات 
ظهر سه‌شنبه 4 دی در حالی که در جاده دانشگاه به سمت پایین در حرکت بود ناگهان از مسیر منحرف و 

واژگون شد. در این حادثه 10 نفر کشته و 25 نفر نیز مصدوم شدند.

گوشت ماهي و میگو، حاوي چربي ها مفيد، پروتئين مرغوب، ويتامين هاي گوناگون

معرفی مقصران حادثه اتوبوس دانشگاه

   پلیس استان البرز در عملیاتی ضربتی که طی 24 ساعت 
در شش شهر استان انجام شد 64 سارق را دستگیر کرد.

    سردار عباسعلی محمدیان- فرمانده انتظامی استان 
البرز- در این باره گفت: به وعده‌هایی که به مردم در 
راستای مبارزه با سارقان و مجرمان دادیم، عمل کرده‌ایم.

طی۲۴ ساعت در شش شهر نسبت به دستگیری سارقان و 
قاچاقچیان اقدام کردیم، که در این رابطه ۶۴ سارق دستگیر 
شدند.در این عملیات ۳۰ دستگاه خودرو، تعدادی گوشی 
همراه، قطعات خودرو و مواد خوراکی به ارزش ۵ میلیارد 
تومان کشف شد.وی با بیان اینکه بیشتر سرقت‌ها به‌صورت 

پول و طلا بوده است، گفت: شناسایی حساب‌های مالی 
سارقان و فروش اموال در دستور کار پلیس قرار دارد تا 
اموال به صاحبان شان تحویل شود.فرمانده انتظامی استان 
البرز همچنین از کشف ۵۰۰ کیلوگرم تریاک و حشیش و 

دستگیری پنج قاچاقچی در این عملیات خبر داد.

آخرین جزئیات پرونده قتل قهرمان پرورش اندام 

   جانشین فرماندهی انتظامی آذربایجان غربی گفت: داماد یک خانواده در شهرستان 
 خوی مادر زن و برادر همسر 13 ساله اش را با استفاده از ضربه های چوب به قتل

 رساند. 
    به گزارش جام جم آنلاین از ایرنا ، سرهنگ علی ابراهیمی افزود: این درگیری فیزیکی  
منجر به قتل و سرقت طلا به پلیس اعلام شد و موضوع در دستور کار پلیس آگاهی قرار 
گرفت.  وی با اشاره به اینکه قاتل پس از وقوع جرم متواری شده بود، اظهار داشت: ماموران 
آگاهی با بهره گیری از امکانات فنی و عملی، قاتل را در سریع ترین زمان ممکن و طی 

 همان روز شناسایی و دستگیر کردند.سرهنگ ابراهیمی اضافه کرد: قاتل در بازجویی به این 
قتل ها اعتراف و علت درگیری را اختلاف خانوادگی اعلام کرد.

   وی ادامه داد: ماموران آگاهی طلاهای سرقتی را هم کشف کردند و متهم پس از 
 تشکیل پرونده مقدماتی جهت سیر مراحل قانونی به مراجع قضایی معرفی شد.مقابله
  با سرقت، مقابله با کالای قاچاق، مبارزه با مواد مخدر، مبارزه با ناهنجاری ها و

 بداخلاقی های اجتماعی و کاهش تصادف ها از اولویت های پنج گانه انتظامی این استان 
در سال جاری است.

داماد 2 عضو خانواده را به قتل رساند 

دستگیری 64 سارق در یک شب

   فرمانده انتظامی استان سیستان وبلوچستان گفت: با 
سرعت عمل کارآگاهان پلیس آگاهی عاملان گروگان گیری 
۲ میلیارد ریالی پسربچه ۷ ساله در شهر زاهدان در کمتر از 

۶ ساعت شناسایی و دستگیر شدند. 
   به گزارش جام جم آنلاین از باشگاه خبرنگاران جوان، 
سردار محمد قنبری گفت: مردی جوان هراسان با تماس با 
سامانه فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ یک فقره آدم ربایی در خیابان 
امام خمینی )ره( شهر زاهدان را اعلام و بلافاصله تیمی ویژه از 
ماموران زبده اداره مبارزه با جرائم جنایی پلیس آگاهی استان 
وارد عمل شدند.  وی افزود: در بررسی اظهارات فرد تماس 
گیرنده که پدر فرد ربوده شده است مشخص شد پسر ۷ ساله اش 
به نام الیاس مقابل منزلش با بچه‌های دیگر در حال بازی بوده که 
توسط سرنشینان یک دستگاه خودرو پراید گروگان گرفته شده و 
آدم ربایان لحظاتی بعد با او تماس گرفته و برای رهایی او مبلغ ۲ 

میلیارد ریال مطالبه کردند.
    سردار قنبری گفت: با توجه به اهمیت حفظ جان پسربچه ربوده 
شده، عملیات با هدایت مستقیم رئیس پلیس آگاهی استان توسط 
سه تیم از ماموران زبده اداره مبارزه با جرائم جنایی بصورت 

نامحسوس و با پشتیبانی عملیاتی تیم‌های از ماموران انتظامی 
شهر زاهدان آغاز شد. 

  فرمانده انتظامی استان سیستان و بلوچستان تصریح کرد: افسران 
زبده پلیس آگاهی با اقدامات اطلاعاتی، روانی بر روی سرنخ‌های 
کشف شده ساعت ۲۰:۳۰ دقیقه در یک عملیات کاملًا حساب 
شده و هماهنگ یکی از آدم ربایان را در آخرین تماس با پدر 
کودک ربوده شده در حال مکالمه در خیابان آزادی شهر زاهدان 
در محاصره خود قرار دادند و او را دستگیر و پسربچه خردسال را 

به صورت صحیح و سالم رها کردند.
  وی عنوان کرد: در ادامه این عملیات متهم ۲۰ ساله در 
بازجوئی‌های به عمل آمده همدست خود را معرفی و تیم‌های 
عملیات ویژه پلیس قبل از فرار متهم از شهر زاهدان او را در 

اقدامی منسجم و ضربتی دستگیر کردند.
  سردار قنبری در پایان امنیت مردم را خط قرمز پلیس دانست و 
تاکید کرد: پلیس به پشتوانه هماهنگی خوب مقامات قضائی در 
مورد امنیت مردم با هیچ کسی تعارف ندارد و با افرادی که به جان، 
مال، داریی، نوامیس، آبرو و حیثیت شهروندان تعرض کنند برابر 

قانون و با قاطعیت برخورد خواهد کرد.

پایان گروگانگیری ۲ میلیاردی در زاهدان 

فوت یکی از زنان حادثه آتش‌ سوزی کمپ قرچک 
   مدیرکل بهزیستی استان تهران از فوت 
یکی از زنان معتاد متجاهری که به دنبال 
آتش‌ سوزی در کمپ نگهداری از زنان 
معتاد متجاهر در قرچک ورامین دچار 

مصدومیت شده بود، خبر داد. 
   به گزارش جام جم آنلاین، داریوش 
بیات‌نژاد با اشاره به اینکه مرکز نگهداری 
از زنان معتاد متجاهر در قرچک ورامین 
درپی آتش سوزی عمدی روز جمعه به 
دلیل خسارات واردشده تعطیل شده است، 
گفت: بعد از وقوع این حادثه از بین ۵۰ 
زن حاضر در این مرکز، ۹ زن معتاد متجاهر 
دچار مصدومیت شدند که بعد از انتقال آنها 
به بیمارستان و انجام اقدامات لازم، پنج نفر 
مرخص شدند.وی با بیان اینکه چهار نفر 
دیگر از این زنان به دو بیمارستان در تهران 
انتقال داده شد بودند، اظهار کرد: این زنان در 
بخش مراقبت‌های ویژه نگهداری می‌شوند، 
اما یکی از این زنان شب گذشته فوت کرده 
است.بیات‌نژاد ضمن تشریح علت فوت این 

زن معتاد نیز گفت: طی تماس با بیمارستان 
و جویا شدن علت فوت، عنوان شد که وی 
به دلیل عوارض ناشی از استنشاق گاز 
مونواکسید کربن و مشکلات ریوی فوت 

کرده است.
  مدیرکل بهزیستی استان تهران با تاکید بر 
اینکه هیچ کدام از زنان دچار سوختگی 
نشده‌اند، تصریح کرد: این زنان دچار 
مشکلات تنفسی و مسومیت با گازهای 
سمی شده بودند. لازم به ذکر است که میزان 
مصرف مواد در این زنان زیاد و به شکل 
صنعتی بوده و به همین دلیل آسیب‌های 
وارد شده به آنها نیز تشدید شده است.
بیات‌نژاد با اشاره به تماس سازمان بهزیستی 
با واحد مددکاری بیمارستان‌های محل 
بستری این زنان نیز گفت: گفته شده است 
که خانواده یکی از این زنان شناسایی شده 
اما از مراجعت و پیگیری وضعیت این زن 
خودداری کرده‌اند که البته این موارد در 
مورد افرادی که به دلیل اعتیاد شدید دچار 

کارتن خوابی می‌شوند، بارها دیده شده 
است.وی در ادامه با بیان اینکه حدود پنج 
مرکز ویژه نگهداری و درمان زنان معتاد 
متجاهر در استان تهران مشغول فعالیت 
است، توضیح داد: تا کنون هیچکدام از ۴۱ 
زن معتادی که به دنبال وقوع آتش سوزی 
از مرکز مذکور متواری شده بودند به مراکز 
دیگر سازمان بهزیستی مراجعه نکرده اند، با 
این وجود سازمان بهزیستی این آمادگی را 
دارد که در صورت تحویل مجدد این زنان 
از سوی نیروی انتظامی یا مراجعه خود آنان، 
آنها را در مراکز دیگر پذیرش کند.روز جمعه 
در کمپ ترک اعتیاد بانوان باقرآباد قرچک 
ورامین آتش سوزی رخ داد که تیمی از 
سوی سازمان بهزیستی برای بررسی اولیه 
این آتش‌سوزی به این مرکز اعزام شد. اولین 
بررسی دوربین‌های این مرکز نشان می‌دهد 
که دو معتاد متجاهر که به تازگی در این 
مرکز پذیرش شده بودند، به شکل عمدی 

اقدام به ایجاد حریق کرده‌اند.
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فرماندار قشم: 
گردهمایی کارکنان ادارات، موجب نشاط کاری می شود

  فرماندار شهرستان قشم گفت، برگزاری جشنواره های درون سازمانی 
زمینه تبادل اندیشه و هم افزایی کارکنان برای ارائه خدمت بهتر و نشاط 
و امیدواری را در بین آنان، ایجاد می نماید.به گزارش روابط عمومی 
فرمانداری شهرستان قشم، علیرضا نصری در یازدهمین جشنواره فرهنگی 
ورزشی کارکنان کمیته امداد امام خمینی )ره ( استان هرمزگان، افزود: 
گردهمایی های فرهنگی ورزشی، فرصت مناسبی برای کارکنان ادارات 
و نهادهای خدمتگزار است که ضمن ارتباط گیری با همکاران خود در 
سایر مناطق، تجربیات همدیگر را به اشتراک گذاشته در جهت سرعت و 
بهبود کیفیت کار از آن بهره بگیرند.او در ادامه اظهار داشت: تجدید روحیه 
و قوای جسمی هم از امتیازات با ارزش برگزاری اینگونه جشنواره ها 
می باشد.فرماندار شهرستان قشم در بخش نخست سخنان خود از کمیته 
امداد به عنوان یکی از نهادهای مولود انقلاب اسلامی یاد کرد که عملکرد 
آن مورد توجه خاص حضرت امام )ره ( و رهبر معظم انقلاب بوده است.
نصری تلاش های مجموعه کمیته امداد در عرصه محرومیت زدایی و 
 کمک به مستضعفان را ارزشمند خواند. او با یادآوری کلام حضرت 
 امام خمینی)ره( گفت: گمان نمی کنم عبادتی بالاتر از خدمت به 
محرومان باشد.یازدهمین جشنواره فرهنگی ورزشی کارکنان کمیته امداد 
امام خمینی )ره ( استان هرمزگان شامگاه جمعه با حضور علیرضا نصری 
فرماندار، موسوی، معاون اداری مالی کمیته امداد کشور، الهیاری، مدیرکل 
استان هرمزگان این نهاد و جمعی از مسئولین استانی و شهرستانی در 

قشم برگزار شد.

فرماندار ويژه ميناب:
مدیران به اقامه نماز در ادارات اهتمام ورزند

 معاون استاندار و فرماندار ويژه شهرستان ميناب گفت:مدیران 
دستگاه‌های اجرایی باید با نیت خالصانه به اقامه نماز توجه بیشتری 
کنند تا شاهد رونق این فریضه دینی باشیم. به گزارش فارس، محمد 
 احمدی در اجلاس شهرستانى نماز که در سالن دانشکده فنى آیت الله 
خامنه اى برگزار شد ضمن تقدیر از برپاکنندگان فریضه الهی نماز در 
ادارات، اظهار داشت: مدیران باید به اقامه نماز در ادارات توجه بیشتری 
داشته باشند.وی افزود: شیوه‌های دعوت به نماز باید به روز و تاثیرگذار 
باشد تا بتوان نسبت به گرایش جوانان و نوجوانان به این فریضه الهی 
موفق عمل کرد.فرماندار ویژه شهرستان میناب تصریح کرد: ارتباط قلبی 
به جلب اعتماد منجر می‌شود و اگر اعتماد و اعتقاد قلبی نباشد تاثیر سخن 
 و کلام ما هم کم می‌شود.احمدی بیان کرد: شیوه گفت و گو و برنامه‌های 
 آموزشی بسیار مهم است و استفاده از اساتید فن درحوزه

 نماز باید در دستور کار متولیان نماز در مدارس و ادارات 
قرار گیرد.وی گفت: الزامی است ساخت نمازخانه در محدوده شهر، به 
شهرداری‌ها و دهیاری‌ها واگذار و در مساجد هم ارکانی مهیا کنیم و با 
انتخاب ائمه جماعت، هیئت امنای خوش فکر، مهربان، صبور و خوش 
رفتار و مساجدی تمیز و زیبا، زمینه جذب بیشتر شهروندان را به مساجد 
و اقامه نماز فراهم کنیم.گفتنی است، در پایان از فعالان نماز مدارس و 

مساجد و دستگاه‌های اجرایی تجلیل شد.

خبری

شهرستان

ن سند مالکیت  آگهی فقدا
نظر به اینکه آقای ایمان هاشمی زاده خورگو فرزند محمد به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده 
شماره 2/34823 مورخ 1397/9/24 درخصوص پلاک 1/2700 اصلی واقع در غرب هنرستان شهید 
رجائی کوچه دماوند 5 بخش دو بندرعباس مدعی شده است که سند مالکیت ششدانگ یک باب خانه 
بشماره چاپی 279985سری ب 95 ثبت و سند بنام ایمان هاشمی زاده خورگو صادر وتسلیم گردیده 
و سند مالکیت به علت جابه جایی مفقود گردیده و نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده 
لذا به استناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام می شود هرکس مدعی 
انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود می باشد بایستی از تاریخ 

انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند مالکیت به این اداره تسلیم و اخذ نماید. بدیهی است پس از 
انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت المثنی 

بنام متقاضی اقدام خواهد شد . 35757 م/الف-تاریخ انتشار : 1397/10/12
اسمعیل ربیعی نژاد- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس منطقه دو

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

تغذیه مصنوعی منابع آب های زیر زمینی و قنوات با عملیات 
آبخیزداری قوت می گیرد

  بیش از ۱۰۰ هزار دانش آموز هرمزگانی 
در ۴۰۰۰ کلاس درس تخریبی و ناامن در 
 حال تحصیل هستند که هر لحظه احتمال 
آوار شدن سقف و دیوارهای این سازه های 

مستهلک آموزشی می رود.
 به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ 
آموزش و پرورش به عنوان یکی از مهم ترین 
 اصول توسعه همواره مورد توجه دولت ها و 
ملت هاست تا با سرمایه گذاری هرچه بهتر در این 
بخش و رفع موانع پیش رو آینده جوامع بشری 
خود را تضمین کنند.ایجاد فضاهای آموزشی 
 مناسب و استاندارد به مراه کادر آموزشی 
حرفه ای از اصول مقدماتی و تاثیر گذار در 
راندمان آموزش به شمار می رود که همواره 
دستگاههای اجرایی به پشتوانه حمایت های 
مالی نهادهای مختلف سعی در بالا بردن سطح 
آموزش و سوادورزی در جامعه دارند.کشور ما 
در طول چهل دهه از انقلاب اسامی مفتخر 
به کسب رتبه های برتر عملی و آموزشی در 
دنیا است که رشد فزاینده و پرشتاب جوانان 
این مرزوبوم با رشک ورزی جوامع غربی و 
مدعیان پیشرفت همراه بوده است.رهبر معظم 
 انقلاب مکررا بر مقوله آموزش تاکیدات فراوان 
داشته اند تا جایی که با اشاره به تربیت انسان‌هایی 
 عدالت‌پرور، عدالت‌ساز و عدالت‌خواه باشد، 
می فرمایند:  جهت‌گیری و اهداف آموزش 
‌و پرورش در دوران ۱۲ساله‌ی تحصیل باید 
به‌گونه‌ای باشد که دانش‌آموز، جایگاه خود را 
در کاروان حرکت به سمت پیشرفت، بیابد و با 
احساس مسئولیت و با روحیه‌ی آزاداندیشی، 
راستگو، بلندهمت، شجاع، فداکار، پاکدامن و 
پرهیزکار، تربیت و تحویل جامعه شود .ایشان 
افزودند:آموزش‌وپرورش برای رسیدن به اهداف 
والای خود نیازمند نوسازی است و این نوسازی 
با تحقق سند تحول آموزش‌وپرورش، امکان‌پذیر 

است .ورود بی چون و چرای معظم له به مقوله 
آموزش و کمک های بی شائبه ایشان در مناطق 
دورافتاده و محروم کشور نشان از جایگاه والای 
علم در منظر ولی امر مسلمین دارد که مکررا 
 مسئولان را به ارائه خدمات مناسب دعوت 
می کند.ضعف ها و کاستی های آموزشی را باید 
یکی از ثابت ترین معضلات پیش روی جامعه 
دانست که فارغ از زمان و مکان اغلب نقاط 
کشور را به خود درگیر ساخته از این رو استان 
هرمزگان نیز به عنوان یکی از محروم ترین 
مناطق کشور رکوردار بیشترین مشکلات حیطه 

آموزشی است.
* مدارس تخریبی مهم ترین سرفصل 

مشکل آموزشی هرمزگان
  هرمزگان با برخورداری از مساحت ۷۰هزار 
کیلومتر مربع، ۱۳ شهرستان و چهارده جزیره 
بزرگ و کوچک را در خود جای داده که با  
۳۴۰ هزار دانش آموز نقش مهمی در تعالی 
و آینده کشور دارد.مشکلات حوزه آموزش 
در هرمزگان در بخش های بسیاری از قبیل 
کمبود سرانه فضای آموزشی، وجود مدارس 
تخریبی و فرسوده، کمبود کادر آموزشی و 
نیروی انسانی متخصص، کیفیت پایین آموزشی 
و دهها معیار دیگر نمود پیدا می کند که موجب 
تنزل سطح علمی استان در برابر سایر نقاط 
کشور شده است.کمبود سرانه فضای آموزشی 
 و وجود مدارس تخریبی در هرمزگان را باید
 ابتدایی ترین و مهم ترین سرفصل معضلات 
آموزشی در جنوب کشور دانست؛ این 
موضوع با وجود درآمدهای کلان استان 
در ارزآوری ملی و سهم بی مثال آن در 
تامین بودجه کشور قابل قبول نیست.
مناطق مختلف و روستاهای هرمزگان در 
 حالی با فقر و محرومیت دست و پنجه نرم 

می کنند که این استان ۶۰درصد از سهم 
درآمدهای کشور را به خود اختصاص داده و 
معادل شش استان درآمدزایی دارد.در مخیله 
هرمزگان نمی گنجد که دولت ها بودجه کشور 
را براساس میزان ارزآوری هرمزگان ببندند و 
کودکان روستاهای محروم به دلیل بضاعت مالی 
امکان ادامه تحصیل نداشته باشند و یا آنکه در 
مدارسی به کسب علم بپردازند که هر لحظه 

امکان فرو ریختن دیوار و سقف آن می رود.
* تحصیل ۱۰۰هزار دانش آموز 

هرمزگانی در کلاس های ناامن
  بالغ بر ۱۵ هزار و ۵۰۰ کلاس درس در 
استان هرمزگان وجود دارد که از این تعداد 
چهار هزار و ۲۵ کلاس درس تخریبی و ناامن 
است و با وقوع کوچک ترین حادثه از جمله 
زلزله و بارندگی های زمستان احتمال ریزش 
و آوار این مدرسه بر سر دانش آموزان می 
رود این مساله تا اندازه ای بغرنج است که وزیر 
آموزش و پرورش در جمع مردم پارسیان گفت: 
وقتی باران می بارد عده ای شکر بارش الهی 
می کنند اما آموزش و پروروشی ها دغدغه  
 مدارس فرسوده و تخریبی دارند که مبادا بر سر 
دانش آموزان آوار شود .بیش از  ۱۰۰ هزار 
دانش آموز هرمزگانی در مدارس فرسوده و 
تخریبی در حال کسب علم هستند که مدارس با 
اضافه کردن کلاس های کانکسی و کپری سرانه 
محیط های آموزشی در استان به حداقل ممکن 
می رسد ؛ براین اساس ۱۵۱ مدرسه کانکسی 
و کپری حدود دو هزار دانش‌آموز ناچار به 

تحصیل در این نوع مدارس هستند.
* لزوم تجدید نظر در روند تخصیص 

اعتبار به هرمزگان
  مدیرکل سابق آموزش‌وپرورش هرمزگان با 
اشاره به وضعیت مخاطره آمیز مدارس استان 

اظهار کرد:با توجه به روند فعلی بودجه و 
تخصیص آن تا چند دهه دیگر نیز نمی‌توان به 
شاخص استاندارد در توسعه فضاهای فیزیکی 
مدارس رسید و الزاماً باید در روند تخصیص 
اعتبارات به استان هرمزگان یک تجدیدنظر 
اساسی صورت پذیرد.وی با بیان اینکه  برای 
رفع مشکل مدارس دو شیفت که بیانگر کمبود 
فضای آموزشی است ۴۳ میلیارد تومان اعتبار 
نیاز است، افزود:هم‌اکنون تراکم دانش‌آموزی 
در مدارس دو شهرستان پرجمعیت استان 
یعنی بندرعباس و میناب بالای ۴۳ تا ۴۵ 
نفر است.ریشه تاریخی فقر و محرومیت در 
شرق هرمزگان موجب شده تا قریب به اتفاق 
شهرستان های میناب، سیریک،جاسک و 
بشاگرد کانون مشکلات حوزه آموزشی در 
هرمزگان باشند تا جایی که کاسه صبر سید 
مصطفی ذوالقدر، نماینده صبور شرق استان 
لبریز شد و اعلام کند:از نزدیک شاهد مدارسی 

بودم که هرلحظه امکان تخریب و کشته شدن 
هزاران کودک و نوجوان وجود دارد پس باید 
فکر اساسی برای مدارس تخریبی در استان 
هرمزگان کرد تا از بروز یک فاجعه جلوگیری 

کرد.
* سن مدارس در شهرهای محروم 

بسیار بالاست
  بالغ بر۱۴۳ مدرسه معادل ۹۴درصد از کل 
استان در حوزه شرق هرمزگان وجود دارد که 
از این تعداد ۱۱۰ مدرسه کانکسی و ۳۳ مدرسه 
کپری می باشد که تنها در شهرستان بشاگرد ۵۴ 
مدرسه تخریبی، کپری، کانکسی و اجاره‌ای 
وجود دارد .نماینده مردم شرق هرمزگان 
در مجلس اظهار کرد:اکثر مدارس در حال 
فروریختن و ویرانی هستند و اگر به دنبال بهبود 
آن نباشیم، حوادث غیرمترقبه‌ جبران‌ناپذیری در 
انتظار فرزندان محصل خواهد بود.وی افزود:سن 
مدارس در این شهرهای محروم بسیار بالاست 
و خانواده‌های دانش‌آموزان هر صبح با نگرانی 
و خاطری آزرده فرزندان خود را به مدرسه 
می‌فرستند زیرا هر لحظه ممکن است سقف‌های 
مدارس روی سر دانش آموزان و معلمان فرو 
بریزد. ذوالقدر با بیان اینکه وضعیت مدارس در 

میناب، رودان، جاسک، سیریک و بشاگرد از 
نظر ایمنی ساختمان و مجهز بودن به تجهیزات 
وضعیت خوبی ندارد، ادامه داد:با توجه به اینکه 
در فصل پاییز و زمستان، شاهد برخی بارش‌ها 
و طوفان‌ها در این حوزه هستیم، پایین بودن 
ایمنی سازه مدارس ممکن است خطرات 
غیرقابل جبرانی را برای مردم این منطقه به 
وجود آورد وی تصریح کرد:وزارت آموزش و 
پرورش و سازمان نوسازی مدارس باید توجه 
به مدارس تخریبی را در اولویت رسیدگی قرار 
دهد زیرا حضور در چنین مدارسی تهدیدی 
برای جان آنها اعم از دانش‌آموزان، معلمان و 

نیروهای کادری مدارس تلقی می‌شود.
* پیاده روی چند ساعته دانش آموزان 

برای سوادآموزی
   محرومیت بسیاری از مناطق روستایی 
هرمزگان از مدارس مقطع متوسطه معضل 
دیگری و ثابت پیش روی دانش آموزان 
استان است چنانچه اگر این کودکان موفق به 
طی کردن دوران ابتدایی در مدارس کانکسی، 
کپری و تخریبی بدون آسیب و گزند شوند در 
خوان بعد با مشکل تردد برای ادامه تحصیل 
در مقاطع بالاتر روبرو می شوند هرچند که 
در حال حاضر دانش آموزان ابتدایی بسیاری 
از روستاهای دورافتاده برای حاضر شدن در 
کلاس مجبور به طی مسافت چندین کیلومتری 
آن هم با پای پیاده هستند.تراکم بالای جمعیتی 
در روستاهای پراکنده هرمزگان با محوریت 
شرق استان موجب شده تا مقاطع تحصیلی 
 بالاتر تنها در مراکز بخش ها دایر شود ازاین رو 
دانش آموزان هر روستا مجبور به طی مسافت 
طولانی و چندده کیلومتری هستند که این موضوع 
 با ورود آموزش وپرورش و احداث خوابگاههای 
دانش آموزی تااندازه ای مرتفع شده اما مساله 
فقر قریب به اتفاق خانواده ها و ناتوانی در 
پرداخت هزینه سرویس موجب  ترک تحصیل 

اجباری اکثر دانش آموزان شده است.
* سهم بسزای بشاگرد از کودکان 

بازمانده از تحصیل
  بشاگرد به عنوان کانون محرومیت و فقر نهفته 
در منطقه بیشترین سهم از دانش آموزان بازمانده 
از تحصیل را داراست اما این موضوع مختص 
به شرق هرمزگان نیست و در همسایگی قطب 
اقتصاد کشور و مرکز استان نیز دانش آموزان 
روستایی به دلیل بضاعت مالی توان پرداخت 
هزینه های جانبی تحصیل را ندارند و ترک 
تحصیلی اجباری به دنبال دارد.به تازگی مجلس 
شورای اسامی با تصویب قانون وزارت 
آموزش و پرورش را مکلف کردند تا وسیله 
ایاب و ذهاب رایگان را تا نزدیک‌ترین محل 
آموزشی تامین کند براین اساس در جریان 
بررسی گزارش کمیسیون برنامه و بودجه 
در خصوص طرح یک فوریتی تنظیم برخی 

از مقررات مالی، اداری و پشتیبانی وزارت 
آموزش و پرورش با ماده ۶ این طرح با ۱۵۹ 
رأی موافق، ۱۳ رأی مخالف و ۶ رأی ممتنع از 
مجموع ۲۲۶ نماینده حاضر در جلسه موافقت 
کردند.در ماده ۶ این طرح آمده است که در 
روستاها و مناطقی که امکان ارائه خدمات 
آموزشی وجود ندارد وزارت آموزش و 
 پرورش مکلف است وسیله ایاب و ذهاب را تا 
نزدیک ترین محل آموزشی مربوطه به صورت 

رایگان تامین کند.
*  هیچ ابلاغیه ای برای تامین هزینه 
سرویس مدارس روستایی ارائه نشده

  تصویب این قانون که اوایل آذرماه و با اوج 
گرفتن مشکلات تردد دانش آموزان روستایی 
همراه بود بارقه ای از امید را در دل کودکان 
هرمزگانی برای تحصیل بدون دلهره را به 
دنبال داشت که با پیگیری های خبری مبنی 
بر چندو چون اجرای قانون، مدیرکل آموزش 
و پرورش هرمزگان آب پاکی بر روی دست 
 خبرنگاران ریخت و اظهار کرد:”تاکنون هیچ 
ابلاغیه ای مبنی بر اجرای این قانون به سازمان 
ارائه نشده و نهایتا چنین کاری در هرمزگان 
 انجام نشده است. دادی زاده در ادامه گفت:
 اصلی ترین اصل عدالت آموزشی جذب 
 دانش آموز در مدارس است لذا طبق این برنامه هیچ 
دانش آموزی نباید به خاطر فقر و مشکلات 
مالی از تحصیل جابماند که دراین راستا آموزش 
و پرورش نیاز مالی دانش آموزان بی بضاعت 
را تامین می کند.وی با بیان اینکه دیگر هیچ 
خانواده ای به خاطر مسائل مالی نباید مانع 
تحصیل فرزندش شود، گفت:دانش آموزان در 
سه قسط تامین مالی می شوند که قسط اول بعد 
از ثبت نام به حساب مدیر مدرسه واریز می شود 
و در ادامه قسط دوم بعد از امتحانات نوبت اول 
و قسط سوم بعد از امتحانات نوبت دوم پرداخت 
می شود.فارغ از این که چه تعداد کودک 
 هرمزگانی به خاطر بضاعت مالی مجبور به 
خانه نشینی می شوند، نگرانی خانواده ها از تردد 
فرزندانشان در جاده های ناامن و غیراستاندار 
 مهم ترین دغدغه دانش آموزان به شمار 
می رود که تاکنون دهها دانش آموز مناطق 
محروم را به کام مرگ کشانده است.حادثه 
رانندگی روز گذشته در بشاگرد و مجروحیت 
دو دانش آموز روستای جگدان در مسیر 
مدرسه موجب نگرانی و آزردگی خاطر مردم 
 هرمزگان شده که تا کی به واسطه بروز حوادث 
دانش آموزی باید گل های نوشکفته سرزمینشان 
را به خاک بسپرند.انتصاب موسی دادی زاده به 
عنوان نیروی بومی و باتجربه استان به سمت 
مدیرکل جدید آموزش و پرورش هرمزگان این 
انتظار را در دل اهالی استان افزون کرده تا با 
پیگیری های مضاعف، مشکلات حوزه آموزش 

استانش را به حداقل برساند.

حال  در  مدارس  اکثر 
فروریختن و ویرانی هستند 
و اگر به دنبال بهبود آن 
نباشیم، حوادث غیرمترقبه‌ 
جبران‌ناپذیری در انتظار 
فرزندان محصل خواهد بود

,,

شناسه آگهی: 335712

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

سوادآموزی با اعمال شاقه در جنوب کشور؛

درس و مشق با مدیریت ترس

آگهي فراخوان فروش اراضي واقع در شهر جديد علوي
شركت عمران شهر جديد علوي در نظر دارد اراضي قابل واگذاري زير جمعا ً به متراژ 349554 متر مربع را واقع در محدوده طرح 60 هكتاري شهر جديد 
علوي تماماً و به صورت كل از طريق فراخوان فروش واگذار نمايد .ضمنااًين اراضي در حال حاضر به شكل زمين خام بوده وكليه عمليات آماده سازي شامل 
بستر سازي، جدول گذاري و آسفالت و تاسيسات تامين وانتقال آب و برق و فاضلاب برعهده  و هزينه برنده فراخوان ) خريدار( ميباشد و ايشان مكلف است 

ساير اراضي در اين محدوده به استثناي اراضي مذكور را به شركت عمران شهر جديد علوي تحويل نمايد .

 WWW.SETADIRAN.IR مهلت دريافت اسناد از تاريخ1397/10/12لغايت1397/10/16 تا ساعت14 ميباشد . براي دريافت اسناد به آدرس سامانه
مراجعه نمايند و براي پشتيباني و ثبت نام با شماره تلفن 41934-021 ، 33248002-076 ،09176157360 تماس حاصل نمائيد .

آخرين مهلت تحويل اسناد در سامانهWWW.SETADIRAN.IR ساعت 14 روزچهارشنبه مورخ 1397/10/26مي باشد . ضمناً پاكات واسنادمي 
بايست علاوه بر بارگذاري در سامانه مذكور به صورت فيزكيي به دبيرخانه شركت عمران شهر جديد علوي به نشاني : بندرعباس ، منطقه كشار ، شهر جديد 

علوي با شماره تماس 33248002-076 ،09176157360 شخصاً توسط نماينده مزايده گر تحويل گردد .
تذكر:به پاكاتي كه از طريق پست ارسال گردد ترتيب اثر داده نخواهد شد .

به پيشنهادات فاقد امضاء ،مخدوش و پيشنهاداتي كه بعد از مدت مقرر شده در آگهي واصل شود مطلقاً ترتيب اثر داده نخواهد شد .
پاكت هاي پيشنهادي در ساعت 9 صبح روز پنجشنبه مورخ1397/10/27 در محل ساختمان شماره 2 اداره كل راه وشهرسازي استان هرمزگان بازگشايي 

مي شود .
ضمناً متقاضيان ميتوانند جهت بازديد از اراضي همه روزه در ساعت اداري به آدرس: بندرعباس، منطقه كشار ، شهر جديد علوي ، شركت عمران شهر جديد 

علوي مي باشد . ساير شرايط فراخوان در اسناد آن درج شده است .

روابط عمومي شركت عمران شهر جديد علوي

رديف

1
2
3
4
5

كاربري
مسكوني 

تجاري خدماتي
آموزشي

تفريحي توريستي

حمل ونقل و انبار
جمع

مساحت

277496
4974

20717
33361
13006
349554

ارزش هر متر مربع 

270/000
750/000
100/000
200/000

250/000

ارزش كل ) ريال(
74/923/920/000
3/730/500/000
2/071/700/000
6/672/200/000
3/251/500/000
90/649/820/000

مبلغ تضمين شركت در فراخوان
3/746/196/000
186/525/000
103/585/000
333/610/000
162/575/000

4/532/491/000

  9984 ثبت  شماره  به  خاص  سهامی  شرکت  آب  پژوه  پارس  مشاور  مهندسین  شرکت  تغییرات   آگهی 
و شناسه ملی 10102517506 

به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ1397/09/12 تصمیمات ذیل اتخاذ شد : - سمت اعضای هیئت 
مدیره به شرح ذیل تعیین گردید: - خانم افسانه چرسی زاده به شماره ملی 2990387791 به سمت 
مدیرعامل و رئیس هئیت مدیره - آقای کامبیز اشکان به شماره ملی 2092414003 به سمت نائب رئیس 
هیئت مدیره - خانم سیمین سراجی به شماره ملی 3391530286 به سمت عضو هئیت مدیره - کلیه اسناد 

و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت با امضاء مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

   اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری بندرعباس
شناسه آگهی: 336709

  9984 ثبت  شماره  به  خاص  سهامی  شرکت  آب  پژوه  پارس  مشاور  مهندسین  شرکت  تغییرات   آگهی 
و شناسه ملی 10102517506 

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ1397/09/12 تصمیمات ذیل اتخاذ 
شد: - اعضا هیئت مدیره برای مدت دو سال به قرار ذیل انتخاب گردیدند : 

خانم افسانه چرسی زاده به شماره ملی 2990387791 آقای کامبیز اشکان به شماره ملی 2092414003 
خانم سیمین سراجی به شماره ملی 3391530286 

- خانم افسانه دولتی به شماره ملی3392109843 به عنوان بازرس اصلی و آقای ایوب زارعی کریانی به 
شماره ملی3422277412 به عنوان بازرس علی البدل برای یک سال مالی انتخاب گردیدند. 

- روزنامه دریا جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.  
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری بندرعباس 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

نوبت اول
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یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز 

ورزشی

   مدیرعامل باشگاه فرهنگی ورزشی آذرخش 
بندرعباس گفت: تیم فوتبال آذرخش 

بندرعباس در وضعیت قرمز قرار دارد. 
  فرخ شرف در گفتگو با ایسنا، افزود: تیم فوتسال 
آذرخش در وضعیت قرمز و بحرانی قرار دارد و 
تا هفته بیست و سوم لیگ برتر فوتسال کشور 
وعده و وعیدهای مسئولین استان در قبال حق 
و حقوق کادرفنی و بازیکنان به مرحله اجرا 
نرسیده و نتایج بعضاً ضعیف این تیم نشان از 
 عدم تمرکز بازیکنان در اجرای برنامه ها و 
تاکتیک های محول شده از سوی کادرفنی است 
 که بخوبی در زمین پیاده نمی شوند. وی اظهار کرد: 
این ها فقط و فقط بر می گردد به شرایط روحی و 
روانی که بازیکنان به اجرا نمی گذارند در برخی از 
دیدارهای این فصل مشاهده کردیم که از تیم های 
بالا نشین جدول چندین گل جلو افتاده ایم ولی 
در پایان بازنده از زمین خارج شدیم و متاسفانه 
 مسائل روحی و روانی به تیم آسیب زده و اگر 
وعده ها توسط مسئولین اجرایی استان در 
 ابتدای فصل داده نمی‌شد، شاید این نتایج بدست 
نمی آید و ما شرمنده سرمایه های اصلی که 
هواداران پرشور آذرخش هستند، نمی شدیم. 
مدیرعامل یاشگاه فرهنگی ورزشی آذرخش 
بندرعباس با اشاره به اینکه جایگاه اصلی تیم 
آذرخش اینجای جدول نیست، تصریح کرد: بارها 

شده که از دورترین شهرستان های بندرعباس با 
بنده تماس می گیرند یا پیام می دهند از وضعیت 
این تیم احساس نگرانی می کنند واقعا حیف است 
با داشتن بیش از ۱۵ هزار تماشاگر و منابع و 
ثروت های عظیم خدادادی، هنوز اندر خم یک 
کوچه باشیم. وی با بیان اینکه ورزش دیگر 
حرفه ای شده و به عنوان یک صنعت و یک منبع 
درآمد به آن باید نگریست و در ورزش حرفه ای 
بازیکن بعنوان یک کارمند، و باشگاه ورزشی به 
عنوان شرکت یا نهاد محسوب می شود و بازیکن 
ماهیانه حقوق دریافت می کنند، اضافه کرد: ولی 
در مسئولین استان هرمزگان این نگرش و اعتقاد 
وجود ندارد و باید این تفکر را عوض کنند و 
باید ورزش حرفه ای را بپذیرند و روش سنتی 
رویگردان شوند تا ورزش استان هرمزگان به سوی 
پیشرفت گام نهد باید از همه رشته های ورزشی 
 در استان چتر حمایتی صورت گیرد و یکی از این 
رشته های پرطرفدار فوتسال است. پس باید 
به باشگاه آذرخش نگاه ویژه ای بشود. شرف 
خاطرنشان کرد: اولین تمرین تیم آذرخش در 
سالن فجر با حضور استاندار و نماینده های 
مجلس شورای اسامی و شهردار بندرعباس 
صورت گرفت و قول های استاندار هرمزگان 
که فرمودند کادرفنی و بازیکنان فقط و فقط به 
فکر پیروزی و افتخار آفرینی باشند. وی ادامه داد: 

هیچ دغدغه ای برای مسائل مالی نداشته باشند. 
ما در کنار شماها با تمام قدرت هستیم. هیچ 
نگرانی بابت پرداخت حق و حقوق نداشته باشید، 
با قدرت وارد گود شوید و برای هواداران شادی 
و نشاط فراهم کنید. بنده به عنوان مدیرعامل از 
این صحبت بالاترین مسئول اجرایی استان به 
وجد آمدم و با خیال آسوده و راحت به فکر 
رفتن به مرحله پلی آف و حتی کسب مقام 
چهارم یا پنجم در مخیله خود متصور شدم. شرف 
 بیان کرد: در جلسه ای که با حضور استاندار و 
نماینده های مجلس شورای اسلامی مبلغ یک 
میلیارد و پانصد هزار تومان به باشگاه آذرخش 
تصویب شد که از طریق مصوبه نماینده های 
شورای اسامی شهر بندرعباس پرداخت شود 
ولی متاسفانه این مصوبه بازه زمانی زیادی برایش 
صرف شد و به درازا انجامید و امیدهای ما نا امید 
شد تاکنون ۵۰۰ میلیون تصویب نهایی رسیده که 
پرداختی به باشگاه آذرخش ۲۰۰ میلیون تومان 
صورت گرفته و هنوز ۶۰ درصد مطالبات فصل 
قبل بازیکنان و کادرفنی به قوت خود پا برجاست. 

وی اضافه کرد:  در جلسه ای که با حضور آقایان 
همتی استاندار، امیاری مدیرکل اداره ورزش 
و جوانان، امینی شهردار و رئیس هیات فوتبال 
استان و مدرس معاون عمرانی استانداری و دیگر 
اعضای اهالی ورزش و سیاسیون برگزار شد 
مصوب شد تا پایان این هفته ۲۰۰ میلیون دیگر 
به حساب باشگاه واریز شود تا طبق دستور دکتر 
همتی به آقای مدرس پیگیر مطالبات باقی مانده 

در اسرع وقت باشند.
   شرف خاطر نشان کرد: ورزش استان نیاز به 
پشت میز نشینی ندارد مسئولین باید برای ورزش 
حرفه ای و قهرمانی وارد گود شوند و آستین 
همت بالا بزند و همه رشته های ورزشی را به 
یک چشم نگاه کنند. باعث افتخار است بگویم 
در یک روز بازی تیم آذرخش سه هزار نفر به 
سالن می آیند و سالن پر می شود و نوجوانان و 
جوانان ورزش دوست که هیجان و انرژی خود را 
تخلیه می کنند و با روحیه شاداب به خانه باز می 
گردند پس ما در تیم آذرخش در بعد اجتماعی 
و ورزشی نقش ویژه ای ایفاد می کنیم مثل نماز 

جمعه که از بعُد سیاسی و اعتقادی چندین هزار نفر 
به مصلی بندرعباس تشریف می برند. مدیرعامل 
باشگاه فرهنگی ورزشی آذرخش بندرعباس 
ابراز کرد: با قول و قرارهای جلسه برگزار شده 
در استانداری هرمزگان  امیدوار شدیم که اگر 
پرداختی صورت گیرد و به مرحله اجرایی برسد 
چهار بازی باقی مانده از این فصل بهترین نتایج 
را کسب کنیم و به مرحله پلی آف صعود کنیم 
و از زحمات کادرفنی و شخص آقای روزپیکر 
بخاطر صبر، حوصله، متانتی که داشتند و خون 
دل هایی از ابتدای حضور در تیم آذرخش از 
 لیگ دسته دو تاکنون که لیگ برتر فوتسا ل کشور 
خورده اند از صمیم قلب تشکر دارم و آقای 
روزپیکر چندین پیشنهاد لیگ برتری خیلی خوبی 

از نظر مالی داشتند و انصاف به خرج دادند و 
در این تیم ماندند و با قدرت به کار خود ادامه 
 دادند. شرف با اشاره به اینکه بی انصافی هست که 
زمزمه های می شنویم که کادرفنی را مورد بی 
ملایمتی و بی مهری و تخریب قرار می دهند و 
مقصر باخت ها و نتیجه نگرفتن ها را کادرفنی 
بدانیم، افزود: این بی انصافی و اجحاف در حق 
یک مربی بومی که تمام توان و انرژی خود را 
برای افتخار آفرینی ورزش اول استان که فوتسال 
است گذاشته و خم به ابرو نمی آورد و اگر عباس 
روزپیکرها نبودند الان فوتسال استان در خاموشی 
بسر می برد. از مالک باشگاه آقای احمدی که 
همیشه کمک حال ما هستند و تیم را حمایت 

مادی و معنوی می کنند سپاسگزارم. 

  مسابقات فوتبال زیر 15 سال شهرستان 
بندرعباس با حضور چهار تیم برگزار شد که با 

قهرمانی وحدت جمال احمد به پایان رسید .
  به گزارش فارس، در این دوره از مسابقات که 
به‌صورت دوره ای برگزار شد چهار تیم جزایر، آبفا، 
وحدت جمال احمد و صدرا حضور داشتند که در 
نهایت تیم وحدت جمال احمد با کسب سه پیروزی و 
کسب 9 امتیاز توانست جام قهرمانی را بالای سر ببرد 
و آبفا نیز به مقام دوم رسید.دیدار پایانی این رقابت‌ها، 
دوشنبه نهم دی ماه در ورزشگاه تختی برگزار، که در 
پایان و در یک مراسم باشکوه جام قهرمانی توسط 
رییس هیات فوتبال شهرستان بندرعباس به این تیم 
اهدا شد.هدایت تیم زیر 15 ساله ای وحدت جمال 

احمد بر عهده عمار ایل‌زاده می‌باشد.
  رئیس هیات فوتبال بندرعباس در این مراسم ضمن 
تقدیر از حضور تیم‌های شرکت‌کننده در این رقابت‌ها 
گفت: نگاه هیات فوتبال این شهر بر روی رده‌های 

پایه است و به همین دلیل مسابقات مختلف در این 
رده‌ها برگزار می‌شود.

   محمد کارگران افزود: بندرعباس پتانسیل بالایی در 
پرورش استعدادهای فوتبالی دارد و سرمایه‌گذاری بر 
روی نونهالان و نوجوانان می‌تواند آینده فوتبال این 
شهر را تضمین کند.وی اظهار داشت: کلاس توجیهی 
مربیان فوتبال بندرعباس با حضور میشو کریستوویچ 
 سرمربی مس رفسنجان برگزار شد که طی آن

 30 مربی در این کلاس دو ساعته تئوری حضور 
داشتند.

  رئیس هیات فوتبال بندرعباس از برگزاری یک 
کلاس توجیهی دیگر برای مربیان پایه در بندرعباس 
خبر داد و یادآور شد: این کلاس امروز و با حضور 
وینگوبگوویچ برگزار خواهد شد.کارگران به برگزاری 
همایش تغذیه و روانشناسی ورزشی نیز اشاره کرد و 
گفت: این همایش برای والدین فوتبال آموزان مدارس 

فوتبال در روز پنج شنبه برگزار خواهد شد.

  تیم فوتبال شهرداری بندرعباس در دیداری خانگی و از 
هفته سیزدهم و آغاز دور برگشت مقابل میهمان خود به 

تساوی رسید.
  به گزارش فارس، تیم فوتبال شهرداری بندرعباس تنها نماینده 
فوتبال استان در لیگ دسته دو کشور در ورزشگاه خلیج فارس 
میزبان رامشیر خوزستان بود که در نهایت به تساوی مقابل این تیم 
رضایت داد .شاگردان آرش برهانی که در این دیدار به دنبال کسب 
هر سه امتیاز بودند نتوانستند دروازه میهمان خود را باز کنند هر چند 
در این دیدار صاحب یک ضربه پنالتی شدند که راهی به دروازه 
حریف پیدا نکرد تا این دیدار خانگی با تساوی بدون گل به پایان 
برسد و هر تیم فقط ۱ امتیاز کسب کند. شهرداری با تساوی در این 
دیدار در جدول گروه »ب« یک پله سقوط کرد و با کسب ۱۹ امتیاز 

در جایگاه چهارم قرار گرفت.
  در گروه »ب« لیگ دسته دو فوتبال کشور تیم آرمان گهر سیرجان 

با ۲۶ امتیاز در جایگاه اول و پاس همدان با ۲۱ امتیاز در جایگاه 
دوم، نفت و گاز گچساران نیز با ۲۱ امتیاز در جایگاه سوم و 
شهرداری و بعثت کرمانشاه هر دو با ۱۹ امتیاز مکان های چهارم و 

پنجم جدول را در اختیار دارند .
  شهرداری در هفته چهاردهم در یک دیدار بسیار سخت و سنگین 
در همدان میهمان پاس این شهر خواهد بود تیمی که جایگاه دوم 
جدول را در اختیار دارد. هرچند شهرداری از اواخر نیم‌فصل اول 
سیر نزولی را طی کرد و با پرداخت نشدن مطالبات بازیکنان، چند 
روز نیز تمرینات این تیم تعطیل شد و این عامل باعث شده است 
تا این تیم شادابی هفته‌های ابتدایی را نداشته باشد و بازی خانگی 
خود را با تساوی به پایان ببرد ودر هفته‌های آینده هم  بازی‌های 
سختی را پیش رو خواهد داشت.حال باید دید، مسؤولان این تیم با 
روند نزولی طی هفته‌های گذشته باز هم با برهانی ادامه خواهند داد 

یا مربی دیگری را جایگزین وی خواهند کرد.

فروردین :
شما خیلی نگران آینده هستید و به خاطر همین 
نمی‌توانید خیلی خوب در لحظه حال تمرکز داشته 
باشید. درواقع خاطراتی که شما از گذشته در ذهنتان 
دارید خیلی بیشتر از مشکلاتی است که در آینده قرار است اتفاق 
بیفتد! الان فرصتی فراهم آمده که یاد بگیرید به جای فکر کردن به 
احساسات لاینحل در مورد زمان‌های دیگر به جادوی بودن در زمان 

حال اعتماد کنید.
 اردیبهشت :

هم اکنون شما درگیر این فکر شده‌اید که افراد دیگر 
نمی‌توانند به راحتی در مورد هر موضوعی با شما 
صحبت کنند. خوشبختانه افکار شما بالاخره شما را 
به مسیر درستی می‌رساند ولی دقیقا بهتان نمی‌گوید برنامه ریزی‌تان 
خوب بوده یا بد. ولی بهتان امکانات و اختیارات بیشتری می‌دهد 
تا چیزهای جدیدتری را وارد زندگی خود کنید. اگر کمی ‌بیشتر 
 به ایده‌های افراد دیگر هم توجه کنید اولین قدم را برداشته‌اید و 
 امکان این را فراهم آورده‌اید که به دوستان و خانواده تان 

نزدیک تر شوید.
    خرداد :

شما بین رویاهای جذاب و زیبای خود و واقعیت‌های 
زندگی گیر افتاده‌اید. شما کاملا آماده‌اید که نگرانی هر 
روزه‌تان را دور ریخته و با دوستان‌تان با شادمکانی 
برقصید!! اما هنوز هم نگران نقاط مبهمی هستید که برایتان پوشیده 
مانده‌اند. این نگرانی‌ها شاید مدت‌های مدید با شما همراه بوده و شما 
کاملا با آنها آشنا هستید، اما باید با داشتن نگرش‌های مثبت آنها را 
فراموش کنید. شما هنوز هم وقت زیادی برای انجام دادن کارهای 

قدیمی‌ دارید.
 تیر :

سعی کنید در اوایل روز کارهای ناتمام خود را انجام 
دهید تا بتوانید بقیه روز وقت آزاد برای تفریح کردن 
داشته باشید و دیگر نگران کارهای انجام نشده خود 
نباشید. حتی اگر تصمیم گرفته‌اید که بعدازظهر را به طور کامل در 
خانه بمانید، برای خودتان فضایی ایجاد کنید تا بتوانید برای روزهای 
آینده خود رویاپردازی کنید. لزومی‌ ندارد آرزوهای خود را کتمان 
کنید؛ شما می‌توانید در ذهن خود به هر جا که می‌خواهید سفر کنید.

  مرداد :
شما فکر می‌کنید که روز خوبی دارید و مجبور نیستید 
کاری را شروع کنید، اما هرچقدر بیشتر به عصر نزدیک 
می‌شویم شما بیشتر در فکر فرو می‌روید. شما می‌دانید 
که باید به خاطر جنبه‌های معینی از زندگی خود شکرگزار باشید و 
همچنین بیش از اندازه نسبت به مسائلی که نیازمند بهبود و اصلاح 
کردن هستند آگاهی دارید. بنابراین روی چیزهای بی اهمیت متمرکز 
نشوید، بلکه روی مسائلی تمرکز کنید که می‌دانید برای رسیدن به این 

اصلاحات وجودشان لازم و واجب است.
 شهریور :

شما امروز بین ایده‌های بلندپروازانه خود و تکالیف و 
مسئولیت‌های جدیدتان گیر افتاده‌اید. اگر کارهایتان 
 که روی هم تلنبار شده را به امان خدا ول کنید، 
دیگر نمی‌توانید از تعطیلات آخر هفته لذت ببرید. با غر زدن 
کاری از پیش نمی‌برید!! پس کار امروز را به فردا موکول نکنید؛ 
فقط تمرکز کرده و تا جایی که برایتان امکان دارد به کارهایتان 

برسید.
  مهر :

امروز صدایی در درون شما بهتان می‌گوید که با 
رفتاری متفاوت خودتان را مطرح کرده و حرف‌هایتان 
را بزنید. اگر افراد دیگر بهتان اصرار کردند که برای 
انجام دادن کارهای مربوط به خود تلاش کنید، بر جذابیت‌ها و مهر و 
عاطفه خود تکیه کنید. اگر شما با خودتان صادق بوده و در تمام روز 
این حالت را حفظ کنید، بعدها هم خیلی راحت‌تر می‌توانید در کنار 
اعضای یک گروه و به خاطر هماهنگی با افراد گروه کنترل اوضاع 

را درست بگیرید.
 آبان :

اگر از اول روز با خودتان خلوت کنید، کاملا خود را 
از لذت‌ها و خوشی‌های در کنار دیگران بودن محروم 
خواهید کرد. خوشبختانه شما مجبور نیستید احساسات 
خود را پنهان و آرزوهای خود راسرکوب کنید، برای اینکه ماه در 
پنجمین خانه‌تان محیطی عالی و فوق‌العاده برای ابراز وجود کردن و 
بیان کردن نظریات‌تان فراهم می‌آورد. شما خودتان می‌دانید که چه 
موقع برای این کار آمادگی دارید، پس به افراد دیگر اجازه ندهید شما 

را ترغیب به واکنش نشان دادن بکنند
  آذر :

شما امروز از نظر احساسی در آرامش کامل به سر 
می‌برید! شاید قبلا به اندازه کافی نگران بوده‌اید و الان 
وقت این است که ناراحتی‌هایتان را فراموش کنید. حتی 
اگر به طور کامل آماده نیستید که به راه خود ادامه بدهید، ولی هنوز 
هم بهترین کار این است که نگرانی‌هایتان را پیش خود نگه دارید. 
درهرصورت افراد دیگر نگاه بی تفاوتی به شما دارند و این موضوع 

می‌تواند توانایی‌های معنوی شما را بالاتر ببرد.
  دی :

شما مثل یک زنبور عسل که وزوز می‌کند و سرش 
شلوغ است الکی دور خودتان می‌چرخید، شاید به 
اندازه کافی از جشن‌ها و مهمانی‌های عصرانه لذت 
نبرده‌اید. با این حال به هیچ مهمانی‌ای جواب منفی نخواهید داد و 
یک بار که به مهمانی بروید فراموش می‌کنید که پیش از این چقدر 
خسته بودید. اگر به فردی که خیلی بهش اطمینان دارید اجازه دهید 
نقاط ضعفتان را بداند روشی خیلی خوب را انتخاب کرده‌اید و روز 

خوبی در انتظارتان خواهد بود.
 بهمن :

 هم اکنون فکر کردن به مقوله‌های عالی و بزرگ در
مورد آینده امری طبیعی است، اما این موضوع دلیل 
نمی‌شود فکر شما مغشوش نشود. عجیب اینکه اگر 
پاهایتان روی زمین باشد و بلند پروازی نداشته باشید، احتمالًا 
استدلالات شما کامل و بی‌عیب خواهند بود. در برابر کسانی که 
ایده‌های شما را قبول ندارند مقاومت کنید. سعی نکنید خودتان را 
همرنگ جماعت سازید؛ بهتر است که از ایده‌های خودتان پیروی 

کنید.
 اسفند : 

شما فکر می‌کنید که می‌دانید با افراد دیگر چگونه رفتار 
کنید، اما احتمال زیادی وجود دارد که سیگنال‌ها را 
اشتباه بفهمید. به جای اینکه یکدفعه به نتیجه کار فکر 
کنید، فرضیه‌های خود را بررسی کنید. ارتباط برقرار کردن می‌تواند 
فاصله‌ها و سوءتفاهماتی که به وجود آمده است را رفع کند. در این 
صورت حتی اگر اشتباه کنید، اگر از اطرافیان‌تان درخواست کمک 

کنید آنها خوشحال خواهند شد.

طالع بینی
مدیرعامل باشگاه فرهنگی ورزشی آذرخش بندرعباس:

در وضعیت قرمز قرار داریم

  فرماندار سیریک گفت: روستاهای این شهرستان، نیازمند نگاه ویژه و توسعه زیرساخت‌ها در حوزه ورزش است.
  به گزارش فارس، عبدالله پرتابیان در آئین اختتامیه اولین دوره لیگ فوتسال روستایی اظهار داشت: ورزش وسیله ای برای 
ایجاد نشاط و امید در بین جامعه ورزشی است که باید به آن به‌عنوان یک مسئله مهم و کلیدی توجه شود.وی افزود: زیر 
ساخت‌های ورزشی در روستاهای سیریک محدود است که باید در این راستا بیشتر تلاش شود.فرماندار سیریک تصریح کرد: 
این شهرستان دارای استعدادهای متعدد ورزشی است که این استعدادها باید کشف و شکوفا شوند.پرتابیان اضافه کرد: ورود 
خیرین به بخش ورزش می‌تواند زمینه ساز تحول در زیر ساخت های ورزشی شود.وی خاطرنشان کرد: با اتمام ساخت 
سالن‌های ورزشی در گونمردی و گهردو و زمین‌های ورزشی شهید مردان و کنارجو بخشی از کمبودهای فضای ورزشی در 
سیریک برطرف خواهدشد.رئیس شورای ورزش سیریک عنوان کرد: در سیریک ۹ خانه ورزش روستایی برای همگانی کردن 
ورزش در روستاهای سیریک راه‌اندازی شده است.فرماندار سیریک تصریح کرد: همگانی کردن ورزش در روستاها با برگزاری 

همایش‌های پیاده‌روی خانواده و فعالیت‌های دیگر با همکاری بخشداران و دهیاران در دستور کار است.

فوتبال زیر 15 سال بندرعباس:

وحدت جمال احمد جام را بالای سر برد

هفته سیزدهم لیگ دسته دو فوتبال کشور:

تساوی بی‌ارزش شهرداری در خانه

۰۵:۱۱:۵۴ اذان صبح
۰۶:۳۴:۴۷
۱۱:۴۹:۲۳
۱۷:۰۲:۵۳
۱۷:۲۰:۰۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۴۸:۰۲ اذان صبح
۰۷:۱۴:۲۸
۱۲:۱۹:۵۰
۱۷:۲۴:۰۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۳۶:۰۲ اذان صبح
۰۷:۰۰:۱۸
۱۲:۱۱:۰۷
۱۷:۲۰:۴۹
۱۷:۳۸:۱۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۵۶:۴۰ اذان صبح
۰۶:۲۱:۲۴
۱۱:۳۱:۰۱
۱۶:۳۹:۳۲
۱۶:۵۷:۰۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۳۰:۰۸ اذان صبح
۰۶:۵۵:۰۱
۱۲:۰۴:۱۶
۱۷:۱۲:۲۶
۱۷:۳۰:۰۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۱۲:۵۹ اذان صبح
۰۶:۳۸:۲۷
۱۱:۴۶:۱۱
۱۶:۵۲:۴۹
۱۷:۱۰:۳۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۳۵:۳۵ اذان صبح
۰۷:۰۱:۲۷
۱۲:۰۸:۱۲
۱۷:۱۳:۵۱
۱۷:۳۱:۴۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۲۶:۰۰ اذان صبح
۰۶:۵۳:۰۱
۱۱:۵۶:۵۹
۱۶:۵۹:۵۳
۱۷:۱۸:۰۰

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۱۷:۴۲:۰۶ اذان مغرب اذان مغرب

رئيس هيأت ووشو هرمزگان خبر داد

پخش زنده جام سردار سليمانى از شبكه استانى
  رئيس هيأت ووشو استان هرمزگان از 
پخش مستقيم رقابت‌هاى استانى جام 
از  سليمانى  قاسم  حاج  سرلشكر  سردار 

سيماى مركز خليج فارس خبر داد.
  علیرضا بهرمن در گفتگو با فارس؛ از 
پخش مستقیم رقابت هاى استانى جام سردار 
سرلشکر حاج قاسم سلیمانى از سیماى مرکز 
خلیج‌فارس خبر داد و اظهار داشت: این رقابت 
در تاریخ ٢٠ و ٢١ دى ماه جارى به میزبانى 
خانه ووشو بندرعباس در بخش آقایان برگزار 
م‌ىشود.وى هدف از برگزارى این جام با نام 
این سردار دلیر اسام افزود: هیأت ووشو 
استان در دى ماه هر سال، رقابت‌هاى انتخابى 
رده‌هاى پایه استان را تحت عنوان جام سردار 
سرلشکر حاج قاسم سلیمانى برگزار م‌ىکند 

که هدف از نامگذارى این جام آشنایى هرچه 
بیشتر نونهالان، نوجوانان و جوانان ووشوکار 
هرمزگانى با رشادت‌ها و فداکار‌ىهاى این 
سردار شجاع اسلام است.رئیس هیأت ووشو 
استان هرمزگان گفت: نفرات برتر این مسابقات 
به پیکارهاى قهرمانی کشور و انتخابی تیم ملى 
رده‌های پایه که قرار است بهمن ماه سال‌جاری 

در اصفهان برگزار شود، اعزام خواهند شد.
بهرمن با بیان اینکه پیش از این قرار بود 
رقابت‌هاى قهرمانی کشور و انتخابی تیم ملى 
رده‌هاى پایه آقایان در بندرعباس برگزار 
شود، عنوان داشت: به علت کمبود خوابگاه 
در بهمن ماه، این مسابقات به اصفهان واگذار 
شد.وى ادامه داد: شرایط میزبانی بندرعباس 
در اسفندماه مهیا بود اما به دلیل همزمانی با 

برگزاری مجمع انتخابات فدراسیون ووشو، 
میزبانی هرمزگان منتفی است و این میزبانی 
به سال آینده موکول شد.رئیس هیأت ووشو 
استان هرمزگان افزود: سال آینده بسیار سال 
پرترافیکی را خواهیم داشت چراکه میزبان 
رقابت‌های المپیاد استعدادهای برتر ورزشی 
کشور در رشته ووشو و همچنین قهرمانی 
کشور و انتخابی تیم ملی رده‌های پایه آقایان 
هستیم.بهرمن در خصوص برگزاری دومین 
دوره رقابت‌های ساحلی ووشو به میزبانی 
بندرعباس گفت: دومین دوره رقابت‌های 
ساحلی ووشو جام شهدای مدافع حرم، 
اسفندماه سال‌جاری به‌صورت چندجانبه با 
حضور هشت استان کشور در ساحل پارک 

غدیر بندرعباس برگزار می‌شود.

آگهي فراخوان  مناقصه عمومی با ارزیابی کیفی 
نوبت دوم

شركت سهامي آب منطقه اي هرمزگان درنظر دارد سرویس دهی و حمل و نقل جهت ماموریت های درون شهری و برون 
شهری پروژه های عمرانی شرکت سهامی آب منطقه ای هرمزگان را با شرايط ذيل  از طريق مناقصه عمومي كي مرحله اي  

به پیمانکار واجد صلاحیت واگذار نمايد .
لذا از شركتهای داراي صلاحيت لازم دعوت مي شود از تاريخ درج  اين آگهی حداكثر تا مورخ  97/10/12   ضمن اعلام آمادگی 
 www.setadiran.ir کتبی ، جهت دريافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه به سامانه الکترونیکی تدارکات دولت به نشاني

مراجعه نمایند . 1-دستگاه مناقصه گزار: شركت سهامي آب منطقه اي هرمزگان
2-شرح مختصر عمليات : تأمين 29 دستگاه خودرو شامل 21 دستگاه خودروي سواري و 7  دستگاه دو کابین کمک دار و 1 
دستگاه دو  كابين نياز جهت سرويس دهي حمل و نقل مأموريت هاي درون شهري و برون شهري پروژه هاي عمراني شرکت

3-محل اجراي پروژه : استان هرمزگان 4-مدت زمان اجراي كار  : 12  ماه 
5-برآورد هزينه اجرا كار : 16.549.020.000   ريال 6-شرايط پيمانكار : دارا بودن گواهی نامه صلاحیت معتبر و مجوز 
فعالیت از مراجع ذيصلاح 7-مبلغ تضمين شركت در مناقصه: مبلغ 827.451.000 ريال است كه بايد به صورت‌ ضمانت‌نامه 
بانكي و یا واريز وجه نقد ، همراه با سایر اسناد مناقصه در پاكت »الف« به دستگاه مناقصه‌گزار تسليم شود. مدت اعتبار تضمين 
فوق بايد حداقل سه ماه از آخرین مهلت تسلیم پيشنهادها بوده و براي سه ماه ديگر نيز قابل تمديد باشد و علاوه بر آن 
ضمانت‌نامه‌هاي بانكي بايد طبق فرم‌هاي مورد قبول در اسناد مناقصه تنظيم شود.8-تاريخ، مهلت، مبلغ و محل دريافت اسناد 
ارزيابي يكفي مناقصه‌گران و اسناد مناقصه: واجدين شرايط مي‌توانند ضمن واريز مبلغ 5.000.000 ريال به شماره حساب 
سیبا 4001101704018461 بانك مرکزی به نام شرکت سهامی آب منطقه ای هرمزگان از طریق درگاه پرداخت الکترونیکی 
سامانه یاد شده از تاریخ درج این آگهی و حداکثر تا مورخ 97/10/12  نسبت به خريد و دريافت اسناد ارزيابي و اسناد مناقصه 
اقدام نمايند.9-تاريخ، مهلت و محل تحويل اسناد ارزيابي يكفي مناقصه‌گران و اسناد مناقصه: مناقصه‌گران پس از دريافت 
و مطالعه اسناد ارزيابي و اسناد مناقصه، تا آخر وقت اداری روز  دوشنبه مورخ   97/10/24  اسناد مربوط را تكميل و در پاكت 
لاك و مهر شده به دبيرخانه محرمانه اداره حراست دستگاه مناقصه‌گزار تحويل و رسيد دريافت دارند.10-تاريخ بازگشايي 
پیشنهادات :  پیشنهادات واصله پس از ارزیابی کیفی مناقصه گران رأس ساعت 10 صبح مورخ  97/10/26  بازگشایی خواهد 
شد. حضور كي نفر نماينده از طرف هر كي از پيشنهاد دهندگان با ارائه معرفي نامه معتبر ، در جلسه افتتاح پيشنهادهای قیمت 

آزاد است.11-محل تأمين اعتبار : اعتبارات  عمرانی 
www.setadiran.ir و www.hrrw.ir و http://iets.mporg.ir   : 12-سايت های منتشر كننده آگهي

13- به پيشنهاد هاي فاقد سپرده ، سپرده مخدوش ، سپرده كمتر از ميزان مقرر ، چك شخصي و نظاير آن و يا فاقد امضاء ، 
مشروط ، مخدوش و پيشنهادهايي كه پس از مهلت مقرر ارسال شود مطلقاً ترتيب اثر داده نخواهد شد .

14-هزینه درج آگهی ها به عهده برنده مناقصه می باشد.

روابط عمومی-شركت سهامي آب منطقه اي هرمزگان
  شناسه آگهی :333224   

فرماندارسیریک:

روستاهای سیریک نیازمند توسعه زیرساخت‌های ورزشی است

  علی خواجه فینی به عنوان معاون امور هماهنگی شهرستان های اداره 
کل ورزش و جوانان استان هرمزگان منصوب شد.

  به گزارش فارس، طی حکمی از سوی مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان، 
علی خواجه‌فینی به‌عنوان معاون هماهنگی امورشهرستان‌های اداره کل معرفی 
شد.خواجه فینی تا هفته قبل در سمت معاونت امور جوانان اداره کل ورزش 
بود  که جای خود را به عامری داد تا در معاونت جدید اداره کل مشغول به 
فعالیت شود.وی ریاست اداره ورزش و جوانان شهرستان بندرعباس، خمیر و 

جزیره قشم را نیز در کارنامه خود دارد . در حکم جدید مدیرکل ورزش و 
جوانان استان آمده است:برادر ارجمند جناب آقای علی خواجه فینی

 نظربه تجربیات ارزشمند جنابعالی به موجب این ابلاغ به سمت سرپرست 
معاونت امورهماهنگی شهرستان‌های این اداره کل منصوب می‌شوید امید 
است با یاری خداوند متعال و همکاری و هماهنگی با مسؤولان و رعایت 
اعتدال‌گرایی با منشور اخلاقی دولت تدبیر و امید در خدمت به نظام مقدس 

جمهوری اسلامی ایران دراستان موفق و موید باشید.

با حکم معاونت هماهنگی امور شهرستان‌ها:

معاون هماهنگی امور شهرستان‌های ورزش  و جوانان منصوب شد

                                                   آگهی ابلاغ اجرائیه 
بدین وسیله به1- خانم مریم غدیری نام پدر: علی تاریخ تولد 1361/10/10 شماره ملی : 
4721683928 شماره شناسنامه : 3747 به نشانی: بندرعباس بلوار سید جمال الدین کوچه 
شافی،2- شرکت غدیرسازان بندر با امضا رحمت اله ذبیح مند همراه با مهر شرکت سمت 
مدیر عامل با وکالت فرح بخش ماندگاری به شماره 4450 شماره ثبت:3805 تاریخ ایجاد: 
1378/07/06 شناسه ملی:10800066102 به نشانی:بندرعباس آزادگان کوچه چهارم ابلاغ 
می شود که بانک کشاوری شعبه سید جمال الدین اسدآبادی به استناد سند رهنی شماره 

سند: 33877 مورخ : 1387/12/28 دفترخانه اسناد رسمی شماره 29 شهر بندرعباس استان هرمزگان جهت وصول مبلغ 
2/916/000/000 ریال تا تاریخ 1397/8/15به انضمام خسارت تاخیر متعلقه و از تاریخ مذکور تا روز تسویه کامل بدهی طبق 
مقررات علیه شما اجرائیه صادرنموده وپرونده اجرائی به کلاسه 9700728 در این این اداره تشکیل شده و طبق گزارش مورخ 
15/ 9/ 97 مامور، محل اقامت شما به شرح متن سند شناخته نشده ، لذا بنا به تقاضای بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا 
مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی می شود چنانچه ظرف مدت ده روز ازتاریخ 
این آگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد، نسبت به پرداخت بدهی خود ننمائید، مورد وثیقه مندرج در سند رهنی فوق با 
تقاضای بستانکار پس از ارزیابی از طریق مزایده فروخته و از حاصل فروش آن طلب بستانکار و حقوق دولتی استیفا خواهد 

شد .م/الف 35780 /الف-تاریخ انتشار:97/10/12
مریم چمنی-رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان



حدیث روز تقدیم به : 
بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد
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وقتی می فهمید جاده های بشکرد چه وضعیتی 
 دارند که به این منطقه سفر داشته و از این 

جاده ها تردد کنید.
  جاده هایی که پرپیچ و پرشیب هستند و اگر با 
وضعیت آنها آشنایی نداشته باشید، رانندگی در 
آنها بسیار سخت است و احتمال بروز حادثه 
زیاد است. جاده آسفالته ای که در برخی نقاط 
نشست کرده است ودر برخی نقاطش به گفته 
اهالی بایستی با دنده یک یا دو برانید تا به 
مقصد برسید که گویا در منطقه هم مرز با کرمان، 
وضعیت جاده وخیم تر است.درزمان تردد در این 
جاده اصلی متوجه شدیم که در برخی نقاطش 
از علائم راهنمایی و رانندگی خبری نیست و 
در برخی نقاط هم شانه راه وجود ندارد وحتی 
 لبه آسفالت جاده دچار خوردگی شده است.

چاله های بزرگی در وسط جاده خودنمایی می 
کرد و برای فرار از این چاله ها،برخی ازخودروها 
تغییر مسیر ناگهانی می دادند که بسیار خطرناک 
است. ظهر روز جمعه باسرعت در حال عبور از 
جاده بودیم برای رفتن به روستاها جهت تهیه 
گزارش بودیم که در منطقه ایرر، که یک مرتبه 
متوجه وجود تکه سنگ های بزرگ در جاده 

شدیم والبته راننده متوجه این سنگ ها نشد و 
ما که دیدیم و به راننده گفتیم و راننده توقف 
کرد. چندمتر آن طرف تر هم دومامور راهداری 
ایستاده بودند و به خودروهایی که از پشت 
سرشان واز پشت کوه که دید نداشت می آمدند، 
با تابلو علامت می دادند تا سرعت شان را کم 
کنند وبا احتیاط از کناره جاده عبور کنند. گویا 
ساعت یک و دو بامداد جاده ریزش کرده بود و 
چندساعت بعد به راهداری خبرداده بودند وآنها 
آمده بودند و خواسته بودند با دست این سنگ ها 
را جابجا کنند که به دلیل بزرگ بودن سنگ ها، 
مقدور نشده بود و آنها در انتظار حضور گریدر 
در این محل برای پاکسازی جاده بودند. آنطور 
که می گفتند به دلیل انفجار در زمان راهسازی 
 و زلزله چندسال قبل و پس لرزه هایی که 
مرتب به این منطقه می رسد، کوه ها هم شکاف 
برداشته اند و در زمان بارندگی و یا زمین 
 لرزه و گاهی به مرور زمان، کوه های کنار این 
جاده ها ریزش می کنند وجاده مسدود می شود که 
بسیار خطرناک است و بایستی چاره ای اندیشید 
که البته در یک نقطه مشاهده کردیم چند متری 
 گودالی حفاری شده بودتا اگر کوه هم ریزش کرد،

 تکه های سنگ کوه ها درهمین گودال بریزد و 
وارد جاده نشود که بایستی در تمامی مسیر جاده 

که کوه در کنار جاده قرار دارد، این طرح اجرا 
شود تا خطری رانندگان را تهدید نکند.

 جاده های دسترسی روستایی
  اما وضعیت جاده های دسترسی روستایی در 
این مناطق بسیار نامناسب است و در برخی از 
روستاها حتی رانندگی با خودروهای معمولی 
مانند پراید بسیار سخت و شاید برای افرادی 
که ناآشنا با جاده ها باشند غیرممکن است که 
به سختی توانستیم از جاده های پرشیب عبور 
کنیم و برخی از مناطق هم گفته می شد که باید 

 با موتورسیکلت از آن جاده ها عبور کردکه 
 این وضعیت باعث بروز مشکلاتی برای

 بشکردی ها شده است و این مشکلات زمانی 
بیشتر می شود که اگر بخواهند بیمار یا حادثه 
دیده ای را به مراکزدرمانی در مرکز شهرستان 
یا استان برسانند که در برخی مواقع این امکان 
به دلیل وضعیت جاده و گاهی مسدود بودن 
جاده وجود ندارد و مجبور خواهند شد تسلیم 
مرگ شوند وبرخی از خانواده ها هم به همین 
 دلیل عزیزان شان را هم از دست داده اند و در
سال های اخیر مردمان این منطقه شاهد واژگونی 
وانت نیسان ها و... که جابجایی دانش آموزان 
را انجام می دهند، بوده اند و دانش آموزانی 
جان شان را از دست داده اند ویا زخمی 
 ودچار جراحت شده اند و خانواده هایی داغدار 
 شده اند. مادرانی هم به مراکز درمانی نرسیده اند تا 
فرزندان شان را سالم به دنیا آورند و جان 
سپرده اند. بشکردی ها از بی توجهی دولتمردان 
برای احداث راه های ایمن و استاندارد در 
روستاهایشان که عنوان قطب اقتصاد کشور را 
یدک می کشد وحتی جاده های روستایش خاکی، 
 پرفراز ونشیب و مرگ آفرین هستند، گلایه 
دارند وفریاد بی صدایشان را تاکنون مسئولان 
نشنیده اند. مسیری که در حالت عادی می توان 
در کمتر از ده دقیقه پیمود، به دلیل ناهموار بودنش 
بیش از یک ساعت زمان می برد که عبور کنید 
 واگر هم به وضعیت جاده آشنایی نداشته باشید، که 
نمی توانید در سراشیبی های 60و70 درصدی 

بالا بروید ودر راه می مانید.
 لزوم اشتغالزایی

  در این منطقه که معادن وسنگ های معدنی 
مختلفی وجود دارد واما مردمانش در فقر 
ومحرومیت زندگی می کنند ودرآمد بسیاری از 
 روستائیان فقط یارانه است که اگر دولت برای 
بهره برداری و استخراج این معادن با استفاده از 

ظرفیت بخش خصوصی و اشتغالزایی بومیان 
همین منطقه برنامه ریزی کند، هم بیکاری در 
منطقه از بین می رودو هم می توان از مشارکت 
آنها و حتی صنایع برای عمران و آبادانی منطقه 
و جاده سازی بهره برد تا زنگارهای محرومیت 
از چهره بشکرد زدوده شود ومردمان سختکوش و 
ولایتمدار این منطقه به حق واقعی خود دست یابند. 

 حق شان این نیست که بخاطر نداشتن جاده ایمن
  و استاندارد،جان شان را از دست دهند و 
خانواده هایی عزادار و داغدارشوند. وقتی که با آنها 
صحبت می کنیم، متوجه کم توقع بودن و از آنطرف 
شاکر بودن شان هستیم، اما از طرفی دیگر مشاهده 
می کنیم که از کمترین امکانات هم محروم هستندو 
در جاده ها، حتی تلفن ها آنتن دهی مناسبی 
ندارند. مخابرات و ارتباطات در این بخش نتوانسته 
 است پاسخ مناسبی به مشترکان بدهدو ارتباط در
 جاده ها ممکن نیست و حتی در روستاها نمی توان 
با تلفن همراه اول به راحتی ارتباط برقرار نمود که 
در زمان سفر به این منطقه جهت تهیه گزارش با 
این مشکل مواجه بودیم وتماس تلفنی و انعکاس 
اخبار برای مان مقدور نبود. مردمان این دیار با 
 مشکلات زیادی مواجهند ونیازمند توجه بیشتر
دولتی ها برای رفع مشکلات شان هستند.ساکنان 
بشاگرد حتی  بمبارک  110خانواری روستای 
برای آب وبرق با مشکل مواجه هستند و قرار 
بوده ترانس بیاورند تا برق شان تقویت شود که 
هنوز محقق نشده است و قرارگاه سپاه قدس که 
در این منطقه مستقر می باشد و امنیت را بطورکامل 
 فراهم کرده است، در تامین آب روستاهم مشارکت 
می کند.سپاه برای بازگشایی جاده ها در زمان 
مسدود شدن حضور می یابد و مردم از این 
پاسداران مخلص احساس رضایت می کنند. البته 
بنظر می رسد رفع محرومیت با روحیه جهادگری 
زمان جنگ ودوران سازندگی دراین منطقه نیاز 

است تا محرومیت ها زدوده شود. 

دانش آموزانی جان شان را از 
دست داده اند ویا زخمی ودچار 
جراحت شده اند و خانواده 
هایی داغدار شده اند. مادرانی 
هم به مراکز درمانی نرسیده 
اند تا فرزندان شان را سالم 
به دنیا آورند و جان سپرده اند
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سپاه برای بازگشایی جاده ها در 
زمان مسدود شدن حضور می یابد 
و مردم از این پاسداران مخلص 
احساس رضایت می کنند. البته 
بنظر می رسد رفع محرومیت با 
روحیه جهادگری زمان جنگ ودوران 
سازندگی دراین منطقه نیاز است تا 

محرومیت ها زدوده شود

 مسیری که در حالت عادی می توان در کمتر از ده دقیقه پیمود، به دلیل ناهموار بودنش
 بیش از یک ساعت زمان می برد که عبور کنید 

آگهی مناقصه عمومی دو مرحله ای
شرکت فولاد هرمزگان جنوب-شماره 131032

موضوع مناقصه: خدمات مشاوره ای سیستم های اعلان و اطفاء حریق، ایمنی، آتش نشانی و مواد مقاوم در مقابل حریق 
مناقصه گزار: شرکت فولاد هرمزگان جنوب 

نحوه دریافت اسناد : کلیه متقاضیان با ارسال اسناد ذیل به ايميل  maghdooni.n@hosco.irمی توانند نسبت به دریافت اسناد 
مناقصه اقدام نمایند :

1- کپی فیش واریز مبلغ 500،000 ریال به شماره حساب 0215367462002 نزد بانک ملی ، به نام  شرکت فولاد هرمزگان جنوب 
بابت خرید اسناد مناقصه 2- نامه اعلام آمادگی که در آن ایمیل رسمی آن شرکت به همراه شماره تماس کارشناس مربوطه ذکر شده 

است.لازم به ذکر است تمامی مکاتبات،اطلاعیه ها و اصلاحات از طریق ایمیل مذکور به مناقصه گران اعلام خواهد گردید.
توضیحات:1- تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ 350.000.000 ريال ) سیصد و پنجاه میلیون ریال ( خواهد بود.

2- نوع تضمین:الف- ضمانتنامه بانکی به نفع کارفرما : مدت اعتبار تضمین بانکی باید تا سه ماه پس از صدور بوده و  برای سه ماه دیگر 
نیز قابل تمدید باشد.)چک تضمین شده و یا چک شخصی مورد پذیرش نمی باشد.(

ب- فیش واریز وجه نقد معادل مبلغ ضمانت نامه به شماره حساب0215367462002 نزد بانک ملی 

ج(جدول زمانی انجام مناقصه:

نکته1: ملاک مهلت براي دريافت اسناد از مناقصه گزار ، تاريخ فيش واريزي مي باشد.
نکته2: تاریخ بازگشایی پاکات ج متعاقبا اعلام خواهد شد.

نکته3:هزينه آگهي با برنده مناقصه مي باشد.
متقاضیان برای آگاهی بیشتر به سایت www.hosco.ir مراجعه و يا با شماره 44848577-076 )مقدونی- امور قراردادها( تماس 

حاصل فرمايند.

آخرین مهلت دریافت اسناد
1397/10/18

آخرین مهلت تحویل پاکات

1397/11/02
تاریخ گشایش پاکات الف و ب

1397/11/03

روابط عمومی شرکت فولاد   هرمزگان جنوب

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان خبر داد

استرداد عوارض خروج از کشور بصورت الکترونیکی 

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: 
متقاضیان استرداد وجوه عوارض 
خروج از کشور می‌توانند از این پس 
الکترونیکی درخواست  به‌صورت 
خود را ثبت کنند تا بازپرداخت وجوه 
بدون مراجعه حضوری و در اسرع 

وقت انجام شود.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ 
شاکررضامریدی بابیان اینکه خدمات 
الکترونیکی سازمان امور مالیاتی کشور 
به‌منظور رفاه حال مودیان محترم 
مالیاتی و رعایت حقوق شهروندی در 
حال گسترش است، گفت: بر اساس 
برنامه‌های دولت دوازدهم که در راستای 
سیاست‌های کلی اصل 44 قانون اساسی 
و همچنین سیاست‌های کلی اقتصاد 
مقاومتی مبنی بر توجه به حفاظت از 
محیط‌زیست با حذف نسخه کاغذی از 
فرایندهای جاری در برنامه‌ها و سیاست 
گذاری‌های اداری است و همچنین 
استقرار دولت الکترونیک، فرآیند استرداد 
وجوه عوارض خروج از کشور همچون 
بسیاری از فرایندهای دیگر سازمان امور 

مالیاتی الکترونیکی شد.
  وی افزود: با عملیاتی شدن این پروژه 
متقاضیان استرداد وجوه عوارض خروج 
 از کشور که پس از پرداخت وجه 
مذکور از آن استفاده نکرده و درخواست 
استرداد آن را دارند، می‌توانند با مراجعه 
به سامانه مالیات بر ارزش‌افزوده به 
آدرس www.evat.ir نسبت به ثبت 
نمایند.مریدی  اقدام  خود  درخواست 
اظهارداشت: پیرو ثبت درخواست 
استرداد مسافر، بررسی اصالت قبض 
پرداختی به‌صورت برخط و استعلام 
تأیید عدم مصرف وجه از سوی پلیس 

اطلاعات و امنیت عمومی ناجا به‌صورت 
خودکار، صورت می‌گیرد و بازپرداخت 
مبلغ در اسرع وقت بدون نیاز به مراجعه 
حضوری به بانک یا امور مالیاتی ، انجام 

خواهد شد.
  وی بابیان اینکه اطلاع‌رسانی به کاربران 
درزمینه پیشرفت کار هم به اشکال 
مختلف در این سامانه پیش‌بینی شده 
است، تصریح کرد: مسافرین می‌توانند 
به‌منظور مشاهده روند درخواست خود به 
سامانه www.evat.ir مراجعه کرده و 

از وضعیت درخواست خود مطلع شوند.
مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان خاطرنشان 
کرد: تمامی مراحل فرآیند یادشده شامل 
»ثبت درخواست«، »تأیید عدم مصرف 
قبض خروج از کشور« یا »غیرقابل 
استرداد بودن درخواست به دلیل 
مصرف قبض خروج از کشور«، »ارسال 
مشخصات به بانک جهت پرداخت«، 
»واریز ناموفق به علت مغایرت در 
حساب مسافر و نیاز به اصلاح اطلاعات 
حساب واریزی« و درنهایت »واریز 
موفق و اتمام فرآیند استرداد وجه خروج 
از کشور«، به مسافرین از طریق پیامک 

اطلاع‌رسانی می‌شود.وی با اشاره به 
اینکه الکترونیکی شدن این فرایند به 
همت کارشناسان مرکز فناوری اطلاعات 
و ارتباطات سازمان امور مالیاتی در یک 
بازه زمانی دوساله برنامه‌ریزی، تحلیل، 
طراحی و پیاده‌سازی شده است، گفت: 
تحقق این امر با توجه به درگیر بودن 
سازمان‌های مختلف نیازمند همکاری و 
هماهنگی موثر بین بخشی بود که این 
مهم با مشارکت نیروی انتظامی جمهوری 
اسامی و بانک ملی ایران و از طریق 
ایجاد بستر ارتباطی پلیس اطلاعات و 
امنیت عمومی ناجا و بانک ملی میسر 

شد.
* 15دی، آخرین مهلت

   مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان 
گفت: ۱۵ دی، آخرین مهلت تسلیم 
اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده 
است.وی افزود: ۱۵ دی ماه در واقع 
پایان زمان ارایه اظهارنامه مالیات بر 
ارزش افزوده دوره سوم)پاییز۹۷( می 

 باشد.مریدی خاطرنشان کرد: مؤدیان 
می توانند از طریق سامانه الکترونیکی به 
آدرس www.evat.ir نسبت به تسلیم 
اظهارنامه اقدام نمایند.مدیرکل امور مالیاتی 
هرمزگان تاکید کرد: این مهلت به هیچ 
وجه تمدید نخواهد شد و مؤدیان تا این 
تاریخ بایستی نسبت به تسلیم اظهارنامه 
الکترونیکی مالیات بر ارزش افزوده اقدام 
نمایند.وی هشدار داد: در راستای اجرای 
بند ۵ ماده ۲۲ قانون مالیات بر ارزش 
افزوده، عدم تسلیم اظهارنامه توسط 
مودی ظرف مهلت مقرر، معادل ۵۰درصد 
مالیات متعلقه مشمول جریمه می شود.

مریدی تصریح نمود: تسلیم اظهارنامه 
و پرداخت مالیات بصورت الکترونیکی 
است و نیازی به مراجعه حضوری به 
نیست ومودیانی  مالیاتی  امور  ادارات 
که دارای رمز عبور و کلمه کاربری می 
باشند، می توانند از طریق سامانه ارزش 
افزوده نسبت به صدور قبض و پرداخت 

الکترونیکی اقدام نمایند.

۱۵ دی ماه در واقع 
ارایه  زمان  پایان 
بر  مالیات  اظهارنامه 
دوره  افزوده  ارزش 
 )۹۷  ییز پا ( م  سو

می باشد

,,

خانواده هایی که داغدار می شوند

جاده های ناایمن بشکرد در انتظار 
نسخه شفابخش دولت

   معاون میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری سازمان 
منطقه آزاد قشم گفت: در 20 سال گذشته سهم گردشگری 
روستایی قشم، 10 درصد بود که با اقداماتی که در چند سال 

گذشته انجام شد، این میزان به 70 درصد افزایش‌یافته است. 
   به گزارش ایسنا ، عبدالجواد کمالی در دومین نمایشگاه ملی 
گردشگری، هتلداری و صنایع‌دستی بیان کرد: در همین مدت 
تنها یک کاشانه مهمان در قشم ساخته‌شده بود که با تلاش‌های 
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد قشم هم‌اکنون 75 کاشانه مهمان 
در سراسر جزیره در حال فعالیت است و با ایجاد این مراکز، 
جامعه محلی نیز توانسته‌اند از رهاورد این رویکرد گردشگری، 

اشتغال‌زایی کنند. وی عنوان کردن نام قشم با عناوین صنعتی و 
تجاری را ظلمی بزرگ به ظرفیت‌های ویژه و منحصربه‌فرد قشم 
دانست و افزود: ویژگی‌های گردشگری قشم به‌مراتب برجسته‌تر 
از تجارت و صنعت است؛ اگرچه گردشگرانی که از مناطق بکر 
و دیدنی جزیره دیدن می‌کنند، از مزایای خرید ساده و ارزان نیز 
بهره‌مند می‌شوند. عضو موظف هیئت‌مدیره سازمان منطقه آزاد قشم 
تصریح کرد: آنچه در بخش گردشگری قشم رخ‌داده بیانگر یکی 
از اساسی‌ترین راهبردها برای تحقق اقتصاد مقاومتی است. وی با 
اشاره به بازگشت ژئوپارک قشم به شبکه جهانی ژئوپارک ها و 
یونسکو اعلام کرد: با اقدامات مفصل و برنامه‌ریزی انجام‌شده ظرف 

چهار سال، ژئوپارک قشم به جایگاهی بسیار بالاتر از آنچه قبلًا 
بود دست‌یافت و هم‌اینک تمامی ژئوپارک های خاورمیانه باید 
برای پیوستن به یونسکو از  ژئوپارک قشم مشاوره بگیرند. کمالی 
با بیان اینکه ظرف 20 سال تنها سه هزار و 500 تخت اقامتی در 
قشم ایجاد شد که این میزان در کمتر از دو سال به بیش از دو 
برابر افزایش یافت و بسیاری از پروژه‌های نیمه‌تمام پایان گرفت. 
وی گفت: ما از اقتصاد جهان عقب ماندیم و در این سال‌ها پشت 
به دریا حوزه گردشگری را اداره می‌کردیم؛ اما با اقداماتی که در 
چند سال اخیر شکل‌گرفته امیدواریم بتوانیم از ظرفیت بالقوه دریا 
به نحو شایانی استفاده کنیم. معاون میراث فرهنگی، صنایع‌دستی و 
گردشگری سازمان منطقه آزاد قشم راه‌اندازی خط دریایی عمان و 
همچنین خط هوایی مسقط و دوحه را به‌عنوان راهی برای دور زدن 
تحریم‌ها برشمرد و اضافه کرد: با اقداماتی که در دست انجام داریم، 
صنعت تحریم ناپذیر گردشگری را توسعه داده و زمینه ارزآوری 

برای کشور را فراهم خواهیم کرد.  

معاون فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری سازمان منطقه آزاد قشم:

 قشم مهیای جام جهانی 2022 قطر می‌شود

روزنامه منطقه جنوب کشور

نمايندگي استانها:

جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950

کهگیلویه و بویراحمد        علیزاده      09173413270  
یزد            علی بهبویه                  0351-7266199
فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
خوزستان           حسن سیلاوی          09362706723
بوشهر          سیدحسین جعفری        09177746020

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و 
انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و 
اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

روزنامه  سیاسی ، اجتماعی ، فرهنگی ، ورزشی  
گستره توزیع : منطقه جنوب کشور

قائم مقام مدیر مسئول : یعقوب دبیری نژاد 
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